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42001 0243502 Maior P 60/80/120 AB

Ecoflam

CARATTERISTICHE TECNICHE

MODELLO MAIORP 60 | MAIORP 80 | MAIOR P 120
Portata termica max. kcal/h 600.000 800.000 1.200.000
kW 710 949 1423
Portata termica min. kcal/h 350.000 400.000 700.000
kW 415 474 830
Max. portata gasolio kg/h 60 80 120
Min. portata gasolio kg/h 35 40 70
Tensione alimentazione 50Hz V 230/400 230/400 230/400
Potenza motore kW 1,1 1,1 2.2
Giri-minuto Ne 2.800 2.800 2.800
Trasformatore di accensione kV/mA 10/20 10/20 10/20
App. controllo flamma SIEMENS LMO 44 LMO 44 LMO 44
Combustibile : gasolio kcal/kg 10.200 max. visc 1,5°E a 20°C
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420010243502 Maior P 60/80/120 AB

DIMENSIONI DI INGOMBRO
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MODELLO A B C D D1 E F G I L M

MAIORP 60 AB 590 | 330 | 260 | 230 | 390 | 555 | 180 | 376 | 190 | 190 | M10

MAIORP 80 AB 590 | 330 | 260 | 230 | 390 | 555 | 180 | 376 | 190 | 190 | M10

MAIOR P 120 AB 690 | 350 | 340 | 220 | 440 | 555 | 190 | 376 | 190 | 190 | M10

D = testa corta D1 = testa lunga
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42001 0243502 Maior P 60/80/120 AB Ecolflam

ALIMENTAZIONE COMBUSTIBILE

Bitubo dalla sommita del serbatoio H Lunghezza tubazioni
(m) AS 67/ AN 77 AJ6
: , (m) (m)
9 C__
| v “10mm [12mm |14 mm [ 16 mm
= A 0 32 | 90 | 22 38
o . - 0,5 36 9 | 25 45
] 1 40 90 30 50
— 2 48 a0 35 60
3 56 90 38 70
3,5 60 a0 40 80

Lunghezza tubazioni

Bitubo in aspirazione H
(m) AS 67/AN 77 AJ6
r (m) (m)
& “10mm ["12mm |"14mm | 16 mm

S 0 25 70 | 25 45
ez 0,5 21 62 20 38
= - 1 18 | 54 | 18 33
B H 10 38 10 20
T ) 3 5 20 5 10
- 4 - 3,5 _ 10 2 4

La lunghezza corretta delle tubazioni ¢ data dalla somma di tutti i tratti rettilinei orizzontali, verticali e delle
curve. Laltezza statica di aspirazione ¢ (max. 3.5m) data dalla distanza tra la valvola di fondo e I'asse della
pompa del bruciatore. La depressione non deve superare 0,45 bar; un valore maggiore potrebbe causare un
deterioramento della pompa con conseguente aumento dei rumori meccanici ed eventuale rottura.

PORTATA UGELLI
DELAVAN B - MONARCH PLP
UGELLO PRESSIONE POMPA (bar)

GPH 10 11 12 13 14 15 16
2,50 9,50 9,97 10,41 10,83 11,24 11,64 12,02
3,00 11,40 11,96 12,49 13,00 13,49 13,96 14,42
3,50 13,30 13,95 14,57 15,17 15,74 16,29 16,83
4,00 15,20 15,94 16,65 17,33 17,99 18,62 19,23
4,50 17,10 17,94 18,73 19,50 20,24 20,95 21,63
5,00 19,00 19,93 20,82 21,67 22,48 23,27 24,04
5,50 20,90 21,92 22,90 23,83 24,73 25,60 26,44
6,00 22,80 23,92 24,98 26,00 26,98 27,93 28,84
6,50 23,70 2591 27,06 28,17 29,23 30,26 31,25
7,00 26,60 27,90 29,14 30,33 31,48 32,58 33,65
7,50 28,50 29,90 31,22 32,50 33,73 3491 36,05
8,30 31,54 33,08 34,55 35,97 37,32 38,63 39,90
9,50 36,10 37,87 39,55 41,17 42,72 44,22 45,67
10,50 40,06 41,73 43,74 45,41 47,20 48,90 50,50
12,00 45,60 47,80 50,00 52,00 54,00 55,90 57,70
13,80 52,40 55,00 57,50 59,80 62,10 64,20 66,30
15,30 58,10 61,00 63,70 66,30 68,80 71,10 73,60
17,50 66,50 69,80 72,90 75,80 78,70 81,50 84,10
19,50 74,10 77,70 81,20 84,50 87,70 90,80 93,70
21,50 81,70 85,70 89,50 93,20 96,70 100,10 103,40
24,00 91,20 95,70 99,90 104,00 107,90 111,70 115,40
GPH PORTATA kg/h
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ECOflam 420010243502 Maior P 60/80/120AB

PULIZIA E SOSTITUZIONE DELLCUGELLO

Utilizzare solo la apposita chiave fornita in dotazione pre rimuovere I'ugello, facendo attenzione a non dan-

neggiare gli elettrodi. Montare il nuovo ugello con la medesima cura.
N.B.: Verificare sempre la posizione degli elettrodi dopo il montaggio dell’ugello (vedi figura). Una posizione
errata pud comportare problemi di accensione.

3,5 mm

I L 6 mm
INNESCO E REGOLAZIONE DELLA POMPA GASOLIO
SUNTECAS 67 B SUNTEC AJ 6 C-C 3

}6

v 4 1 - ASPIRAZIONE
2 1 2 - RITORNO
3 - SFIATO E PRESA MANOMETRO
4 - PRESA VUOTOMETRO
5 - REGOLAZIONE PRESSIONE
6 - ALL' UGELLO

CONTROLLARE:

- Che le tubazioni siano perfettamente a tenuta;

- Che siano usati tubi rigidi (preferibilmente di rame), ove possibile;
- Che la depressione in aspirazione non ecceda 0,45 bar, per evitare
che la pompa entri in cavitazione;

- Che la valvola di fondo sia dimensionata correttamente;

La pressione della pompa viene regolata al valore di 12 bar durante il
collaudo del bruciatore. Prima di avviare il bruciatore, spurgare I'aria
contenuta nella pompa attraverso la presa del manometro. Riempire
le tubazioni di gasolio per facilitare I'innesco della pompa. Avviare il
bruciatore e verificare la pressione di alimentazione della pompa. Se 'innesco della pompa non dovesse avve-

nire durante il primo prelavaggio, con conseguente, successiva entrata in blocco del bruciatore, riarmarne il
blocco per riavviarlo, premendo il pulsante rosso sull’apparecchiatura di controllo. Se, ad innesco della pompa
avvenuto, il bruciatore dovesse andare in blocco dopo la fase di prelavaggio, a causa di una caduta di pressione
del gasolio nella pompa, riarmarne il blocco per riavviarlo. Non permettere che la pompa funzioni per pit di
tre minuti senza gasolio. Nota: prima di avviare il bruciatore, assicurarsi che il tubo di ritorno sia aperto. Una
sua eventuale occlusione provocherebbe una rottura dell’organo di tenuta della pompa.
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42001 0243502 Maior P 60/80/120 AB Ecolflam

AVVIAMENTO E REGOLAZIONE DEL BRUCIATORE

Dopo aver eseguito I'installazione del bruciatore, verificare i seguenti punti:
- Tensione di alimentazione del bruciatore ed i fusibili di protezione di rete.

- I collegamenti del motore.

- La corretta lunghezza delle tubazioni e la loro tenuta.

- Il tipo di combustibile, che deve essere adatto al bruciatore.

- Il collegamento dei termostati caldaia e delle varie sicurezze.

- Il senso di rotazione del motore.

- La corretta taratura della protezione termica del motore.

Quando tutte queste condizioni sono verificate e soddisfatte, si pud procedere con il collaudo del bruciatore.
Dare tensione al bruciatore. Lapparecchiatura di controllo alimentera, allo stesso tempo, sia il trasformatore
di accensione che il motore del bruciatore, che provvedera ad effettuare un prelavaggio della camera di com-
bustione per un periodo di 20 secondi circa. Al termine del prelavaggio, 'apparecchiatura di controllo apre le
elettrovalvole della pompa gasolio e quella del 1° stadio (Bassa fiamma), il trasformatore d’accensione produce
una scintilla ed il bruciatore si accende. Dopo l'intervallo di sicurezza di 5 secondi, ad accensione avvenuta,
'apparecchiatura di controllo disinserisce il trasformatore di accensione quindi, dopo altri 10 secondi, aziona
il servocomando dell’aria alla massima apertura ed apre I'elettrovalvola del 2° stadio (Alta fiamma).

In caso di accensione difettosa, I'apparecchiatura di controllo causa il blocco del bruciatore entro 5 secondi.
In questo caso, il riarmo manuale del bruciatore non potra avvenire prima che siano trascori 30 secondi
dall’entrata in blocco. Per avere una combustione ottimale, occorrera regolare la portata dell’aria in ALTA e
BASSA fiamma, seguendo le istruzioni fornite piti avanti. Durante tale fase, si potra passare manualmente
dalla posizione ALTA fiamma (II) a quella di BASSA fiamma (1), e viceversa, tramite 'interruttore di
ALTA/BASSA fiamma. Al termine delle regolazioni, lasciare I'Interruttore in posizione II (Alta flamma).

La pressione di alimentazione della pompa gasolio dovra aggirarsi sui 12 bar.

SOLO PER APPARECCHIATURA SIEMENS LMO 44

In caso di blocco ¢ disponibile 'indicazione della causa che ha provocato il blocco. Operare come segue: con
'apparecchiatura in blocco (led rosso acceso) tenere premuto il pulsante di sblocco per pitt 3 secondi, quindi
rilasciarlo. Il led rosso iniziera a lampeggiare indicando la causa secondo la seguente tabella:

Codice errore| Possibile causa
2 lampeggi Assenza di flamma al termine del tempo di sicurezza all’accensione «T'SA»

- elettrovalvole difettose - rilevatore fiamma difettoso - regolazione bruciatore errata
- elettrodi difettosi

3 lampeggi Non utilizzati

4 lampeggi Luci estranee durante la fase di pre-ventilazione

5 lampeggi Non utilizzati

6 lampeggi Non utilizzati

7 lampeggi Troppe mancanze di fiamma durante il funzionamento (superato il limite del n°® di

ripetizioni del ciclo) - elettrovalvole difettose - rilevatore fiamma difettoso - regolazione
bruciatore errata

8 lampeggi Controllo del tempo riscaldamento combustibile

9 lampeggi Non utilizzati
10 lampeggi | Contatti in uscita difettosi o guasto del dispositivo interno




420010243502 Maior P 60/80/120 AB

REGOLAZIONE TESTA DI COMBUSTIONE

A
=

Leva di sblocco

SIEMENS SQN 30-31 121A2700

Togliere il coperchio per accedere alle camme di regolazione. Lo spostamento delle camme va effettuato con

lausilio dell’apposita chiavetta in dotazione. Descrizione :

I - Camma di regolazione posizione di apertura in 2° flamma (potenza max.)
II - Camma di regolazione della posizione serranda allo spegnimento (chiusura)
II - Camma di regolazione posizione di apertura in 1° flamma (potenza min.)
IV - Camma non utilizzata.

V - Camma di consenso all'apertura dell’elettrovalvola del 2° stadio.

NOTA : la camma V (di consenso all'apertura dell’elettrovalvola del 2° stadio) va regolata in una posizione
intermedia tra quella di 1°fiamma e quella di 2°flamma(ad un angolo di circa 5° superiore a quello della posi-

zione di 1° fiamma).

COLLEGAMENTTI ELETTRICI

Tutti i bruciatori vengono collaudati a 400V - 50Hz trifase per i motori, e 230V - 50Hz monofase con neutro
per le apparecchiature ausiliarie. Se si rendesse necessario alimentare il bruciatore con 230V - 50Hz trifase
senza neutro, modificare i collegamenti sul motore e sulla morsettiera come indicato in figura. Proteggere la

linea di alimentazione del bruciatore con fusibili adeguati.
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420010243502 Maior P 60/80/120 AB

Ecoflam

TECHNICAL DATA

MODELS MAIOR P 60 | MAIOR P 80 | MAIOR P 120
Thermal power max. keal/h | 600.000 800.000 1.200.000

kW 710 949 1423
Thermal power min. keal/h | 350.000 400.000 700.000

KW 415 474 830
Max. flow rate light oil kg/h 60 80 120
Min. flow rate light oil kg/h 35 40 70
Feeding power 50Hz V|  230/400 230/400 230/400
Mortor kW 1,1 1,1 2,2
Rpm Ne 2.800 2.800 2.800
Tgnition transformer kV/mA 10/20 10/20 10/20
Control box SIEMENS |  LMO 44 LMO 44 LMO 44
Fuel : light oil keal/kg 10.200 max. visc 1,5°E a 20°C

mbar 14

WORKING FIELDS
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0 1 \ \ \ i
200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 )'§°1a(')/(;‘0
I I ‘ | ‘ | ‘ I ‘ I I
300 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1300 1400 kW
| [ | | [ | I | I |
20 30 40 50 60 70 80 920 100 110 120 kg/h
BURNER OUTPUT



ECOflam 420010243502 Maior P 60/80/120 AB

OVERALL DIMENSIONS

|
Y e
: |
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MODELS A B C D D1 E F G I L M
MAIOR P 60 AB 590 | 330 | 260 | 230 | 390 | 555 | 180 | 376 | 190 | 190 | M10
MAIOR P 80 AB 590 | 330 | 260 | 230 | 390 555 | 180 | 376 | 190 190 | M10
MAIOR P 120 AB 690 | 350 | 340 | 220 | 440 | 555 | 190 | 376 | 190 | 190 | M10
D = short head D1 = long head
BURNER INSTALLATION
12 3 4
N 7
\I:E O O O 00X
1 - BURNER
° 000 000 2 - NUT
)i 3 - WASHER
4 - GASKET
5 - BOLT
6 - BOILER
7 - GASKET
HYDRAULIC CIRCUIT
VS Vi
4 —> |
5;— V2

- HOSE

- OIL FILTER
OIL COCK
- SUCTION

- RETURN

N N =
!



420010243502 Maior P 60/80/120 AB ECOflam

MAXIMUM LENGTH OF SUCTION LINES FOR TWO-PIPE SYSTEM
Two-pipe siphon feed system H Pipe length
(m) AS 67/ AN 77 AJ 6
(m) (m)
Y “10mm [(12mm |" 14 mm |16 mm
0 32 90 22 38
O H E 0,5 36 90 25 45
s 1 40 90 30 50
e 2 48 90 35 60
3 56 90 38 70
3,5 60 90 40 80
Two-pipe lift system H Pipe length
(m) AS 67/ AN 77 AJ 6
I (m) (m)
E “10mm ["12mm |“ 14 mm | 16 mm
S ] 0 25 70 25 45
— 0,5 21 62 20 38
5 S H 1 18 54 18 33
B I 10 38 10 20
] 3 5 20 5 10
i 3,5 — | 10 2 4

To correct length of pipes is calculated by summing up the length of all vertical and horizontal right sections
and bends. The static suction head will be the distance between the non-return valve and the

burner’s pump axle. The depression must not be greater than 0.45 bar; should it be higher, some damages
could occur to the pump, with consequent increase in mechanical noises and ,eventually, a failure.

NOZZLE FLOW RATE
DELAVAN B - MONARCH PLP
NOZZLE PUMP PRESSURE (bar)

GPH 10 11 12 13 14 15 16
2,50 9,50 9,97 10,41 10,83 11,24 11,64 12,02
3,00 11,40 11,96 12,49 13,00 13,49 13,96 14,42
3,50 13,30 13,95 14,57 15,17 15,74 16,29 16,83
4,00 15,20 15,94 16,65 17,33 17,99 18,62 19,23
4,50 17,10 17,94 18,73 19,50 20,24 20,95 21,63
5,00 19,00 19,93 20,82 21,67 22,48 23,27 24,04
5,50 20,90 21,92 22,90 23,83 24,73 25,60 26,44
6,00 22,80 23,92 24,98 26,00 26,98 27,93 28,84
6,50 23,70 2591 27,06 28,17 29,23 30,26 31,25
7,00 26,60 27,90 29,14 30,33 31,48 32,58 33,65
7,50 28,50 29,90 31,22 32,50 33,73 3491 36,05
8,30 31,54 33,08 34,55 35,97 37,32 38,63 39,90
9,50 36,10 37,87 39,55 41,17 42,72 44,22 45,67
10,50 40,06 41,73 43,74 45,41 47,20 48,90 50,50
12,00 45,60 47,80 50,00 52,00 54,00 55,90 57,70
13,80 52,40 55,00 57,50 59,80 62,10 64,20 66,30
15,30 58,10 61,00 63,70 66,30 68,80 71,10 73,60
17,50 66,50 69,80 72,90 75,80 78,70 81,50 84,10
19,50 74,10 77,70 81,20 84,50 87,70 90,80 93,70
21,50 81,70 85,70 89,50 93,20 96,70 100,10 103,40
24,00 91,20 95,70 99,90 104,00 107,90 111,70 115,40
GPH OUTPUT kg/h
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ECOflam 420010243502 Maior P 60/80/120 AB

NOZZLE CLEANING AND REPLACEMENT

Use only the suitable box wrench provided for this operation to remove the nozzle, taking care to not damage

the electrodes. Fit the new nozzle with the same care.
Note: Always check the position of electrodes after having replaced the nozzle (see illustration). A wrong posi-

tion could cause ignition troubles.
3,5 mm

I L 6 mm
PRIMING AND ADJUSTMENT OF OIL PUMP
5— : 6
4/ T T
¢ f 1 - INLET
2 1 2. RETURN
3 - BLEED AND PRESSURE GAUGE PORT
4 - VACUUM GAUGE PORT
5 - PRESSURE ADJUSTMENT
6 - TONOZZLE
VERIFY:

- That piping system is perfectly sealed;

- That the use of hoses is avoided whenever is possible (use copper
pipes preferably);

- That depression is not greater than 0,45 bar, to avoid pump’s cavi-
tation;

- That check valve is suitably designed for the duty;

The pump pressure is set at a value of 12 bar during the testing of
burners. Before starting the burner, bleed the air in the pump throu-
gh the gauge port. Fill the piping with light-oil to facilitate the
pump priming.

Start the burner and check the pump feeding pressure. In case the pump priming does not take place during
the first prepurging, with a consequent, subsequent lock-out of the burner, rearm the burner’s lock-out to
restart, by pushing the button on the control box. If, after a successful pump priming, the burner locks-out
after the prepurging, due to a fuel pressure drop in the pump, rearm the burner’s lock-out to restart the bur-
ner. Do never allow the pump working without oil for more than three minutes. Note: before starting the
burner, check that the return pipe is open. An eventual obstruction could damage the pump sealing device.
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420010243502 Maior P 60/80/120 AB ECOflam

BURNER START-UP AND ADJUSTMENT

Once having installed the burner, check the following items:
- The burner power feeding and the main line protection fuses
- The correct length of pipes and that the same are sealed.

- The type of fuel, which must be suitable for burner.

- The connection of boiler’s thermostats and all the safeties.

- The motor rotation direction.

- The correct calibration of the motor’s thermal protection.

When all the above mentioned conditions are checked and accomplished, it is possible to go on with burner’s
tests. Power the burner. The control box feeds the ignition transformer and the burner’s motor at the same
time, which will run a prepurging of the combustion chamber for about 20 sec.

At the end of prepurging, the control box opens the fuel pump and the 1st stage (Low flame) solenoid valves,
the ignition transformer produces a spark and the burner ignites. After a safety interval of 5 seconds and a
correct ignition, the control box turns off the ignition transformer and, 10 seconds later, sets the motorised
air damper to its maximum opening and opens the 2nd stage solenoid valve (High flame). In case of faulty
ignition, the control box switches the burner into safety condition. In such a case, the manual rearming of the
burner shall not take place before 30 seconds have elapsed from the burner’s safety shutdown. In order to
obtain an optimal combustion, it is necessary adjust the LOW - HIGH flame air flow, according to the
instruction given further on. During such a phase, it will be possible to manually switch between HIGH (1I)
and LOW (1) flame and viceversa, through the High/Low flame switch. At the end of the adjusting phase,
leave the switch in position II (HIGH flame).

The fuel pump feeding pressure, must remain around 12 bar.

SIEMENS LMO 44 CONTROL INFORMATION SYSTEM

In case of burner lockout, it is possible to read which cause originated it. Proceed as follows: with the burner
in lockout mode (red LED switched on) keep pressed the lockout button for more than 3 sec. then release it.
The red LED will blink according to the following error code list:

Error Code | Possible cause

2 blinks No establishment of flame at the end of «TSA»

- Faulty or soiled fuel valves - Faulty or soiled flame detector - Poor adjustment of burner,
no fuel - Faulty ignition

3 blinks Free
4 blinks Extraneous light on burner start-up
5 blinks Free
6 blinks Free
7 blinks Too many losses of flame during operation (limitation of the number of repetitions)
- Faulty or soiled fuel valves - Faulty or soiled flame detector - Poor adjustment of burner
8 blinks Time supervision oil pre-heater
9 blinks Free
10 blinks Wiring error or internal error, output contacts

12



ECOflam 420010243502 Maior P 60/80/120 AB

FIRING HEAD SETTING

A
=

SIEMENS SQN 30-31 121A2700

Release lever

Remove the cover to gain access to the adjustment cams. The cams are adjusted using the key provided for

description:
I - Limit switch for the “HIGH FLAME® position of the air damper (MAX POWER).
II -  Adjusting cam for the air damper position at shut down.

I - Limit switch for the “LOW FLAME® position of the air damper.
IV - Limit switch “NOT USED”

V- Auxiliary switch for the release of the second stage valve (HIGH FLAME).
NOTE : Cam V (to enable the stage two electrovalve to open) is adjusted to an intermediate position

between the low flame and high flame positions (to an angle approximately 5° greater than the low flame
position).

ELECTRICAL CONNECTIONS

All burners are factory tested at 400V - 50Hz 3-phase for motors, and 230V - 50Hz single phase with neutral
for auxiliary equipments. Should it be necessary to power the burner with 230V - 50Hz, modify the connec-
tions on motor and the terminal board as shown in the picture. Protect the burner supply line with suitable
fuses and/or other safety devices as required by the local regulations on the matter.

13



420010243502 Maior P 60/80/120 AB

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

MODELES MAIOR P 60 | MAIORP 80 | MAIOR P 120
Puissance thérmique max kcal/h 600.000 800.000 1.200.000
kW 710 949 1423
Puissance thérmique min. kcal/h 350.000 400.000 700.000
kW 415 474 830
Débit max. kg/h 60 80 120
Débit min kg/h 35 40 70
Tension d'alimentation 50Hz V 230/400 230/400 230/400
Moteur kW 1,1 1,1 2,2
Tours par minute Ne 2.800 2.800 2.800
Transformateur kV/mA 10/20 10/20 10/20
Coffret de sécurité SIEMENS LMO 44 LMO 44 LMO 44
Combustible : mazout keal/kg 10.200 max. visc 1,5°E a 20°C
COURBE DE TRAVAIL
mbar 14 ; T ;
Apnnnanns SERERNRE BNRRREREENN

PRESSION DANS LA CHAMBRE DE COMBUST

14
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200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 )I§c1acl)/cf)10
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300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1300 1400 kW
I I I I I I I I I I
20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 kg/h
DEBIT
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DIMENSIONS D'ENCOMBREMENT

- E > D - Dl > - A -
— >i< C e
A
e
: y
A
0 _
y
MODELES A B C D D1 E F G I L M
MAIOR P 60 AB 590 | 330 | 260 | 230 | 390 | 555 | 180 | 376 | 190 | 190 | M10
MAIOR P 80 AB 590 | 330 | 260 | 230 | 390 | 555 | 180 | 376 | 190 | 190 | M10
MAIOR P 120 AB 690 | 350 | 340 | 220 | 440 | 555 | 190 | 376 | 190 | 190 | M10
D = tete courte D1 = tete longue
MONTAGE SUR CHAUDIERE
12 3 4
N 7
\I:E 0T 6 O/O/Q//
1 - BRULEUR
S5 5555 2 - ECROU
Bl 3 - RONDELLE

4 - JOINT

5 - VIS PRISONNIERS

6 - CHAUDIERE

7 - CORDON D'ETANCHEITE

- FLEXIBLES

- FILTRE

- ROBINET D'ARRET
- ASPIRATION

- RETOUR

CIRCUIT HYDRAULIQUE

V1

V2




420010243502 Maior P 60/80/120 AB ECOf Iam

RACCORDEMENT DU CIRCUIT D'ALIMENTATION FOD

Raccordement bitube en charge H Longueur tuyaux en metres
(m) AS 67 /AN 77 AJ6
5 = (m) (m)
| e Y “10mm [(12mm |"14 mm [ 16 mm
= A 0 32 920 22 38
0 . : 0,5 36 9 | 25 45
s 1 40 90 30 50
— 2 48 90 35 60
3 56 90 38 70
3,5 60 90 40 80
Raccordement bitube en aspiration H Longueur tuyaux en métres
(m) AS 67/ AN 77 AJ6
I (m) (m)
& “10mm ["12mm |14 mm [ 16 mm
> 0 25 70 25 45
~= 0,5 21 62 20 38
= - ’ 1 18 | 54 | 18 | 33
I e 2 10 38 | 10 20
= 3 5 20 5 10
A 3,5 — | 10 | 2 4

La longueur correcte de la canalisation est donnée par la somme de la longueur de toutes les sections rectili-
gnes horizontales et verticales, ainsi que les coudes. La hauteur statique d’aspiration (max. 3.5m) est donnée
par la distance entre la vanne de non retour et 'axe pompe du brileur. La dépression en aspiration ne devra
pas dépasser les 0.45 bar; en cas de dépression plus importante, la pompe pourrait sendommager avec une
conséquente augmentation des bruits mécaniques et, a la limite, une panne totale.

PORTEE DES GICLEURS
DELAVAN B - MONARCH PLP
GICLEUR PRESSION POMPE (bar)

GPH 10 11 12 13 14 15 16
2,50 9,50 9,97 10,41 10,83 11,24 11,64 12,02
3,00 11,40 11,96 12,49 13,00 13,49 13,96 14,42
3,50 13,30 13,95 14,57 15,17 15,74 16,29 16,83
4,00 15,20 15,94 16,65 17,33 17,99 18,62 19,23
4,50 17,10 17,94 18,73 19,50 20,24 20,95 21,63
5,00 19,00 19,93 20,82 21,67 22,48 23,27 24,04
5,50 20,90 21,92 22,90 23,83 24,73 25,60 26,44
6,00 22,80 23,92 24,98 26,00 26,98 27,93 28,84
6,50 23,70 2591 27,06 28,17 29,23 30,26 31,25
7,00 26,60 27,90 29,14 30,33 31,48 32,58 33,65
7,50 28,50 29,90 31,22 32,50 33,73 3491 36,05
8,30 31,54 33,08 34,55 35,97 37,32 38,63 39,90
9,50 36,10 37,87 39,55 41,17 42,72 44,22 45,67
10,50 40,06 41,73 43,74 45,41 47,20 48,90 50,50
12,00 45,60 47,80 50,00 52,00 54,00 55,90 57,70
13,80 52,40 55,00 57,50 59,80 62,10 64,20 66,30
15,30 58,10 61,00 63,70 66,30 68,80 71,10 73,60
17,50 66,50 69,80 72,90 75,80 78,70 81,50 84,10
19,50 74,10 77,70 81,20 84,50 87,70 90,80 93,70
21,50 81,70 85,70 89,50 93,20 96,70 100,10 103,40
24,00 91,20 95,70 99,90 104,00 107,90 111,70 115,40
GPH DEBIT kg/h
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NETTOYAGE ET REMPLACEMENT DU GICLEUR

Utiliser seulement la clé en dotation, prévue pour cette opération, pour dévisser le gicleur, en veillant 2 ne pas

endommager les électrodes. Monter le nouveau gicleur par le méme soin.
Note: Apres le remplacement du gicleur, vérifier toujours la position des électrodes (voir a 'illustration). Une
position erronée des électrodes pourrait donner des problemes d’allumage.

3,5 mm

I L 6 mm
AMORCAGE ET REGULATION DE LA POMPE FIOUL
SUNTEC AS 67 B SUNTEC AJ 6 C-C 3

}6

2 1
1 - ASPIRATION
2 - RETOUR

3 - RACCORDEMENT DU MANOMETRE ET PURGE
4 - RACCORDEMENT DU VACUOMETRE

5 - VIS DE REGLAGE DE LA PRESSION

6 - AU GICLEUR

VERIFIER:
- Que les canalisations soient parfaitement étanches;
b ’_ bl . . . R
- Qu’on évite 'emploi de tuyaux flexibles, lorsque possible (utiliser,
préférablement, tuyaux en cuivre).
- Que la dépression ne dépasse pas 0,45 bar, pour éviter la cavitation

de la pompe.
- Que la vanne de non retour soit appropriée
La pression de la pompe est réglée a 12 bar pendant les essais a

'usine. Avant de démarrer le bréleur, purger I'air contenue dans la pompe a travers la prise du manometre.
Remplir la tuyauterie de fioul pour faciliter 'amorgage de la pompe. Démarrer le briileur et verifier la pression
d’alimentation de la pompe. S’il dit se passer que 'amorgage de la pompe ne se verifie pas pendant le premier
prebalayage, avec une consequente, successive mise en sécurité du brilleur, rearmer la mise en sécurité du bra-
leur pour le démarrer 4 nouveau, en appuyant sur le bouton du coffret de sécurité. Si, apres un amorgage
effectué normalement, le briileur se met en sécurité par faute d’une chute de pression du fioul dans la pompe,
rearmer la mise en sécurité pour le rédémarrer. Ne jamais laisser que la pompe tourne sans fioul pendant plus
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que trois minutes. Dans le cas ol 'amorgage de la pompe ne s’effectue pas pendant le premier prebalayage,
déclencher la mise en sécurité du brileur. Note: avant de démarrer le braleur, sassurer que le tuyau de retour
soit ouvert. Une obstruction éventuelle pourrait causer la rupture du dispositif d’étanchéité de la pompe.

MISE EN SERVICE ET REGLAGE DU BRULEUR

Apres avoir effectué 'installation du braleur, vérifier les points suivants:

- Tension d’alimentation du brileur et les fusibles de protection de ligne.

- Les connexions du moteur.

- La longueur correcte de la tuyauterie et que la méme soit étanche.

- Le type de combustible, qui doit étre indiqué pour le brileur.

- La connexion des thermostats chaudiére et des sécurités.

- Le sens de rotation du moteur.

- La calibration correcte de la protection termique du moteur.

Une fois que toutes ces conditions ont été verifiées, on pourra proceder aux essais du brileur.

Alimenter le brileur. Le coffret de sécurité alimente, en méme temps, le transformateur d’allumage et le
moteur du brileur, qui pourvoit a effectuer un prebalayage de la chambre de combustion pendant environs
20 secondes.

A la fin du prebalayage, le coffret de sécurité ouvre I'électrovanne de la pompe fioul et de 1re Allure (Petite
allure), le transformateur produit un’étincelle et le brileur s'allume.

Apres un intervalle de sécurité de 5 secondes et un allumage correct, le coffret de sécurité débranche le tran-
sformateur d’allumage et, apres d’autres 10 secondes, porte le clapet d’air motorisé & son ouverture maximale
et ouvre I'électrovanne de 2me Allure (Grande allure).

En cas de faute d’allumage, le coffret de sécurité met le bréleur en sécurité dans les 5 secondes. Dans ce cas, le
réarmement manuel ne pourra intervenir qu'apres 30 secondes env. de la mise en sécurité du brileur.

Pour obtenir une combustion optimale, il faudra réguler la portée de l'air en 1re et 2me ALLURE, suivant les
instructions données plus aprés. Pendant cette phase, on pourra passer manuellement de la position de 2me
Allure (I1) a celle de 1re Allure (1) et viceversa, a 'aide de l'interrupteur de 1re/2me ALLURE. A la fin des
réglages, laisser I'interrupteur en position II (2me ALLURE).

La pression d’alimentation de la pompe fioul devra toujours se garder autour de 12 bar.

SEULEMENT POUR LES COFFRETS DE SECURITE SIEMENS LMO 44

En cas de mise en sécurité du braleur on pourra lire la cause qui I'a provoqué. Dans ce cas, procéder comme il
suit: avec le braleur en sécurité (LED rouge allumé) appuyer sur le bouton de réarmement pendant plus de
trois secondes et le relicher. Le LED rouge commencera a clignoter suivant la liste de codes-erreur ci-dessous:

Code-erreur Cause possible

2 clignotements | Absence de flamme 4 la fin du temps de sécurité a 'allumage «TSA» - électrovannes
défectueuses — détecteur de flamme défectueux - réglage briileur erroné - électrodes
défectueuses

3 clignotements | Non utilisé

4 clignotements [ Signal de présence flamme pendant la phase de préventilation

5 clignotements | Non utilisé

6 clignotements | Non utilisé

7 clignotements | Extinctions trop fréquentes de la flamme pendant le fonctionnement (limite de n° de
répétitions du cycle dépassée) - électrovannes défectueuses — détecteur de flamme
défectueux - réglage briileur erroné

8 clignotements | Contréle du temps chauffage combustible

9 clignotements | Non utilisé

10 clignotements| Contacts en sortie défectueux ou panne du dispositif interne
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REGLAGE DE LA TETE DE COMBUSTION

!

A
=

SIEMENS SQN 30-31 121A2700

Bouton de debranchement

Enlever le couvercle pour accéder aux cames de régulation. La régulation des cames doit étre faite a 'aide de la
clé en dotation. Description:

I - Came de régulation position d’ouverture en 2me. allure (puiss. max.)

I - Came de régulation de la position du clapet d’air a coupure (fermeture).
II - Came de régulation position d’ouverture en 1re. allure.

IV - Commutateur auxiliaire libre (non utilisé)

V- Came de consentement a 'ouverture de I'électrovanne de 2me. allure.

NOTE : La came V (de consentement a 'ouverture de I'électrovanne de 2me. allure) doit étre reglée sur une
position intermédiaire entre celle de 1re. allure et de 2me. allure (sous un angle de env. 5° supérieur par rap-
port a celui de la position de 1re. allure).position intermédiaire entre celle de 1re. allure et de 2me. allure
(sous un angle de env. 5° supérieur par rapport a celui de la position de 1re. allure).

BRANCHEMENT ELECTRIQUE

Tous les bruleurs sont essayés a 'usine 2 400V - 50Hz triphasé pour les moteurs, et 230V - 50Hz monophasé
avec neutre pour les equipments auxiliaires. Dans le cas ot il ft nécessaire alimenter le bréleur en 230V -
50Hz triphasé sans neutre, modifier les connexions sur le moteur et sur la boite 2 bornes suivant la figure.
Protéger la ligne d’alimentation du brileur par des fusibles appropriés et/ou les autres dispositifs de sécurité
suivant les dispositions locales en matiere.
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CARACTERISTICAS TECNICAS

Ecoflam

mbar 14

12

ON

MODELOS MAIOR P 60 | MAIORDP 80 | MAIOR P 120
Potencia térmica mdx. kcal/h 600.000 800.000 1.200.000
kW 710 949 1423
Potencia térmica min. kecal/h 350.000 400.000 700.000
kW 415 474 830
Caudal méx. de gaséleo kg/h 60 80 120
Caudal min. de gaséleo kg/h 35 40 70
Aliment.eléct. 50Hz V 230/400 230/400 230/400
Potencia del motor kW 1,1 1,1 2,2
Revol. por minuto Ne 2.800 2.800 2.800
Transformador de encendido kV/mA 10/20 10/20 10/20
Equipo de control de la llama SIEMENS LMO 44 LMO 44 LMO 44
Combustible : gaséleo keal/kg 10.200 max. visc 1,5°F a 20°C
CURVAS DE TRABAJO

,,,,,,,,,,,,,,

,,,,,,,,,,,,,,,,,,

,,,,,,,,,,,,,,,,,

,,,,,,,,,,,,,,,,,

PRESION EN LA CAMARA DE COMBUSTI

=T i
200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 )'§°1a(')/(;‘0
I ‘ I ‘ | ‘ | ‘ I ‘ I I
300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1300 1400 KW
| [ | | [ | I | I |
20 30 40 50 60 70 80 920 100 110 120 kg/h
CAUDAL DEL QUEMADOR
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DIMENSIONES GLOBALES

Y
A

Ty
5 y
A
O _
y
MODELOS A B C D D1 E F G I L M
MAIOR P 60 AB 590 | 330 | 260 | 230 | 390 | 555 | 180 | 376 | 190 | 190 | M10
MAIOR P 80 AB 590 | 330 | 260 | 230 | 390 | 555 | 180 | 376 | 190 | 190 | M10
MAIOR P 120 AB 690 | 350 | 340 | 220 | 440 | 555 | 190 | 376 | 190 | 190 | M10
D = cabeza corta D1 = cabeza larga
INSTALACION DEL QUEMADOR
12 3 4
N 7
\[:E 0T 6o /
1 QUEMADOR
7 Q O 00 00O 2 DADO
\// /[8 ] 3 - ANILLO
4 JUNTA
5 TUERCA
6 CALDERA
7 CORDON AISLANTE
SISTEMA HIDRAULICO
vs Vi
4 — |
5;— V2

1 - LATIGUILLOS

2 - FILTRO

3 - VALVULA DE CORTE
4 - ASPIRACION

5 - RETORNO
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ALIMENTACION DEL COMBUSTIBLE

Tubo doble de la parte superior del depdsito H Longitud de los tubos
(m) AS 67 /AN 77 AJ 6
(m) (m)
Y “10mm ["12mm |14 mm [ 16 mm

0 32 90 22 38

5 v . 05 36 9 | 25 45

= 1 40 90 30 50

— 48 90 35 60

3 56 90 38 70

3,5 60 90 40 80

Longitud de los tubos

Tubo doble de aspiracién H
(m) AS 67/ AN 77 AJ6
J (m) (m)
E “10mm [(12mm |["14 mm | 16 mm
- ] 0 25 70 25 45
— - 0,5 21 62 20 38
5 = 1 18 54 18 33
B H 2 10 38 10 20
—— = 3 5 20 | 5 10
R 35 — | 10 2 4

La longitud de la tuberfa se obtiene de la suma de todas las secciones rectilineas horizontales y verticales y de
las curvas. La altura estdtica de aspiracién (mdx. 3.5m) es la distancia entre la vélvula anti retorno y el eje
bomba del quemador. La depresién no debe superar los 0.45 bar; una depresién mas grande podria perjudicar
el funcionamiento de la bomba, con consecuente aumento del ruido mecdnico y , al final, una ruptura.

CAUDAL DE LOS INYECTORES
DELAVAN B - MONARCH PLP

INYECTOR PRESION BOMBA (bar)

GPH 10 11 12 13 14 15 16
2,50 9,50 9,97 10,41 10,83 11,24 11,64 12,02
3,00 11,40 11,96 12,49 13,00 13,49 13,96 14,42
3,50 13,30 13,95 14,57 15,17 15,74 16,29 16,83
4,00 15,20 15,94 16,65 17,33 17,99 18,62 19,23
4,50 17,10 17,94 18,73 19,50 20,24 20,95 21,63
5,00 19,00 19,93 20,82 21,67 22,48 23,27 24,04
5,50 20,90 21,92 22,90 23,83 24,73 25,60 26,44
6,00 22,80 23,92 24,98 26,00 26,98 27,93 28,84
6,50 23,70 2591 27,06 28,17 29,23 30,26 31,25
7,00 26,60 27,90 29,14 30,33 31,48 32,58 33,65
7,50 28,50 29,90 31,22 32,50 33,73 34,91 36,05
8,30 31,54 33,08 34,55 35,97 37,32 38,63 39,90
9,50 36,10 37,87 39,55 41,17 42,72 44,22 45,67
10,50 40,06 41,73 43,74 45,41 47,20 48,90 50,50
12,00 45,60 47,80 50,00 52,00 54,00 55,90 57,70
13,80 52,40 55,00 57,50 59,80 62,10 64,20 66,30
15,30 58,10 61,00 63,70 66,30 68,80 71,10 73,60
17,50 66,50 69,80 72,90 75,80 78,70 81,50 84,10
19,50 74,10 77,70 81,20 84,50 87,70 90,80 93,70
21,50 81,70 85,70 89,50 93,20 96,70 100,10 103,40
24,00 91,20 95,70 99,90 104,00 107,90 111,70 115,40
GPH CAUDAL kg/h
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LIMPIEZA Y SOSTITUCION DEL INYECTOR

Utilizar solamente la llave de suministro para desmontar el inyector, teniendo cuidado de no estropear los
electrodos. Montar el nuevo inyector con el mismo cuidado.
Nota: Comprobar todavia la posicién de los electrodos después del montaje (ver a la ilustracién). Una posi-

cién errada puede originar problemas de encendido.

6 mm

3,5 mm

CEBADO Y REGULACION DE LA BOMBA GASOLEO

- ASPIRACION

1

2 - RETORNO

3 - PURGA Y TOMA PARA EL MANOMETRO
4 - TOMA PARA EL VACUOMETRO

5 - REGULACION DE PRESION

6 - AL INYECTOR

COMPROBAR:

- Que las tuberfas sean totalmente estancas;

- Que non se utilicen tubos flexibles, donde posible (utilizar, preferi-
blemente, tubos de cobre);

- Que la depresién no sea superior a los 0,45 bar, para evitar que la
bomba entre en cavitacién;

- Que la vélvula de non retorno sea adecuada;

La presién de la bomba es regulada a 12 bar por el fabricante,
durante los ensayos.

Antes de arrancar el quemador, purgar el aire contenido en la bomba a través la toma para el manémetro.
Llenar las tuberfas con gaséleo, para facilitar el cebado de la bomba. Arrancar el quemador y comprobar la
presién de alimentacién de la bomba. Si se verificases que el cebado de la bomba no se efectda durante el pri-
mer prebarrido, con consecuente, sucesivo bloqueo del quemador, rearmar el bloqueo para arrancarlo nueva-
mente, presionando el botén del equipo de control. Si, una vez que el cebado se ha efectuado normalmente,
el quemador se bloquease después del prebarrido, por falta de presién del gaséleo en la bomba, armar el blo-
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queo para arrancarlo nuevamente. Nunca permitir que la bomba funcione sin gaséleo durante mds de tres
minutos. Nota: antes de poner en marcha el quemador, comprobar que el tubo de retorno esté abierto. Una
oclusién eventual, podria estropear el elemento de estanqueidad de la bomba. del prebarrido, por falta de pre-
sién del gaséleo en la bomba, armar el bloqueo para arrancarlo nuevamente. Nunca permitir que la bomba
funcione sin gaséleo durante mds de tres minutos. Nota: antes de poner en marcha el quemador, comprobar
que el tubo de retorno esté abierto. Una oclusién eventual, podria estropear el elemento de estanqueidad de la
bomba.

FUNCIONAMIENTO Y REGULACION DEL QUEMADOR

Después de haber instalado el quemador, comprobar los puntos siguientes:

- La tensién de alimentacién del quemador y los fusibles de proteccién de linea.

- Las conexiones del motor.

- La largueza correcta y la estanqueidad de la tuberfa.

- El tipo de combustible, que debe ser adecuado para el quemador.

- Las conexién de los termostatos de caldera y de los dispositivos de seguridad.

- El sentido de rotacién del motor.

- La regulacién correcta de la proteccién térmica del motor.

Cuando todas estas condiciones se cumplen, es posible de proceder con las pruebas del quemador.

Alimentar el quemador. El equipo de control alimenta, al mismo tiempo, el transformador de encendido y el
motor del quemador, que empieza el prebarrido de la cdmara de combustién por unos 20 segundos.

Al termino del prebarrido, el equipo de control abre la electrovdlvula de la bomba de gaséleo y la electrovdlvu-
la de 1a Llama (Baja llama), el transformador de encendido genera una chispa y el quemador se enciende.
Después de un intervalo de seguridad de 5 segundos, y un encendido correcto, el equipo de control desconec-
te el transformador de encendido y, después otros 10 segundos manda el cierre del aire motorizado en posi-
cién de abertura mdxima y abre la electrovdlvula de 2a Llama (Alta llama).

En caso de falta de encendido, el equipo de control pone el quemador en posicién de seguridad dentro de los
5 segundos. En este caso, el rearme manual del quemador no podrd ocurrir antes que se hayan pasado unos
30 segundos de la misa en seguridad del quemador.

Para obtener una combustién optimal, se necesitara regular el caudal del aire en 1a y 2a llama, siguiendo las
instrucciones facilitadas mds adelante en este manual. Durante esta fase, se podrd pasar manualmente de la 2a
LLAMA (1II') ala 1a LLAMA (1) y viceversa, por medio del interruptor de 1a/2a Llama. Al termino de la
fase de regulacion, dejar el interruptor en posicién II (2a Llama).

La presién de alimentacién de la bomba debe estar acerca de los 12 bar.

SOLO PARA EQUIPOS DE CONTROL LLAMA SIEMENS LMO 44

En caso de bloqueo del quemador, es disponible la indicacién del origen del bloqueo. Actuar de la manera
siguiente: con el quemador en seguridad (LED rojo encendido) presionar por mds de tres segundos el botén
de rearme manual y aflojarlo. El LED rojo empezard a encenderse de luz intermitente, segtin la lista siguiente
de cédigos de error:

Cédigos de error| Posible causa

2 parpadeos Ausencia de llama al final del tiempo de seguridad en el encendido “TSA”
-Electrovélvula defectuosa -revelacién de llama defectuoso -regulacién del quemador incorrecta
—electrodos defectuosos

3 parpadeos No utilizado

4 parpadeos Luz extrafia durante la fase de prevarrido

5 parpadeos No utilizado

6 parpadeos No utilizado

7 parpadeos Falta de llama durante el funcionamiento (superado el limite de n°® de repeticiones del ciclo)
—Electrovdlvula defectuosa —Revelacién de llama defectuoso —Regulacién del quemador incorrecta

8 parpadeos Control del tiempo de calentamiento del combustible

9 parpadeos No utilizado

10 parpadeos Contacto en la salido defectuoso o estropeado dispositivo interno
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REGULACION CABEZA DE COMBUSTION

A
=

SIEMENS SQN 30-31 121A2700

Palanca de bloqueo

Remover la tapa para acceder a los dientes de regulacién. La regulacién de los dientes tiene que ser efectuado
con su apropiada llave de suministro. Descripcién

I -
I -
I -
vV -
vV -

Diente de regulacién abertura del cierre del aire en 2a llama (potencia mdx.)
Diente de regulacién de la posicién del cierre al apagado (cierre)

Diente de regulacién de la posicién de abertura en 1a llama

Diente de regulacién non utilizado.

Diente del consentimiento abertura de la electrovdlvula de 2a llama

NOTA: El diente V (de consentimiento del abertura de la electrovdlvula de 2a llama) tiene que ser regulado
en una posicién intermedia entre la de la 1a llama y la de la 2a (bajo un dngulo cerca de 5° superior a lo de la

posicién de la 1a llama).

CONEXIONES ELECTRICAS

Todos los quemadores son ensayados por el fabricante a 400V - 50Hz trifdsico para el motor, y 230V - 50Hz
monofdsico con neutro para los equipos auxiliares. En caso que fuese necesario alimentar el quemador con
230V - 50Hz trifdsico sin neutro, modificar las conexiones del motor y en el tablero de bornes siguiendo la
ilustracién. Proteger la linea de alimentacién del quemador con fusibles adecuados y/o con todos los dispositi-
vos de seguridad especificados por las normas locales en materia.
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TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKH

MODELLO MAIOR P 60 MAIORP 80 | MAIORP 120
MakcumanbHas Tennonpon3BoAMTENBHOCTL KKkan/u 600.000 800.000 1.200.000
kBT 710 949 1423
MuHuManbHas TEMNONPOM3BOANTENBHOCTL Kkas/y 350.000 400.000 700.000
kBT 415 474 830
MakcumanbHbIn pacxof An3TonnmBea Kr/y 60 80 120
MwHUManbHbIA PaCcXOA AU3TONMBA Kr/y 35 40 70
Hanpakenue aNeKTpONMTaHUA 50 My B|  230/400 230/400 230/400
MoLllHoCTb aBuratens kBT 1,1 1,1 2,2
[BuraTens 06/MUH 2.800 2.800 2.800
Tpancgopmartop podxmra KB/MA 10/20 10/20 10/20
YCTPOCTBO KOHTPOSIS N1aMEHM SIEMENS LMO 44 LMO 44 LMO 44
Tonnugo : An3enbHOE TOMNBO KKan/kr 10.200 makc. BszkocTb 1,5°E npu 20°C
PABOYMA IMANA3OH

npoT1BOAaBNEHNE B Kamepe CropaHua

200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100
I ‘ I ‘ I ‘ I ‘ I ‘ I I
300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1300 1400
\ \ \ \ \ \ \ \ \
20 30 40 50 60 70 80 90 100 110
MOLLHOCTb
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FABAPUTHBIE PASMEPbI

A
Y
A
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MOJEJTb A B C|DJ[DI | E]J]FIGI[T LM
MAIOR P60 AB 590 | 330 | 260 | 230 | 390 | 555 180 | 376 | 190 | 190 | M10
MAIOR P80 AB 590 | 330 | 260 230 | 390 | 555 180 | 376 | 190 | 190 | M10
MAIOR P 120 AB 690 | 350 | 340 | 220 | 440 | 555 | 190 | 376 | 190 | 190 | M10
FOJIOBKA OPEJIKMU: D = KOPOTKASA D1= JIMHHAA
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Bak Bbile ocu Hacoca

Bak HuXe ocu Hacoca

CUCTEMbI NOAAYN TOMJIUBA

TN .

AY

ik

|

TN .

Is)g o(évél NnuHa TonnusonpoBopa (M)
fM% AS 67/AN 77 AJ 6
(m) (m)
“10mm [ 12mm |["14 mm [ 16 mm

0 32 90 22 38

0,5 36 90 25 45

1 40 90 30 50

2 48 90 35 60

3 56 90 38 70

3,5 60 90 40 80
I_cl)g 0%121 [Inuxa Tonnusonposopa (M)
&% AS 67/AN 77 AJ 6
(m) (m)

“10mm [{12mm |["14mm [ 16 mm

0 25 70 25 45

0,5 21 62 20 38

1 18 54 18 33

2 10 38 10 20

3 5 20 5 10

3,5 - 10 2 4

[nuHa TONNMBOMNPOBOAA PABHAETCA CyMMe OJINH BCEX I'IpﬂMOJ'IVIHGI?IHbIX 0TPE3KOB, rOPU3OHTAJIbHbIX N BEPTUKAIIbHbIX, U
NMoBOPOTOB. CraTuyeckas BbicoTa BcaCbIBaHUS (He bonee 3.5 M) paBHAETCA PACCTOAHUIO MEXAY AOHHbLIM KJanaHOoM U 0CbH
Hacoca ropernku. Pa3p9|>i<eHme HEe [OJI>KHO NPEBbIWATb 0,45 6ap; NnpeBblLIEHnEe [aHHOW BENIMYMHBI MOXET MoBneYb 3a co60M
MOBbILUEHHbIA U3HOC HACOCA, MOBbILIEHHbI YPOBEHb LyMa 1, B KOHEYHOM UTOrE, BbIXOA U3 CTPOA HACoCa.

NMPOU3BOAUTENIBHOCTb MOPEJIOK
DELAVAN B - MONARCH PLP

®OPCYHKA JABNEHWE HACOCA (6ap)

rannox/4ac 10 11 13 14 15 16
2,50 9,50 9,97 10,41 10,83 11,24 11,64 12,02
3,00 11,40 11,96 12,49 13,00 13,49 13,96 14,42
3,50 13,30 13,95 14,57 15,17 15,74 16,29 16,83
4,00 15,20 15,94 16,65 17,33 17,99 18,62 19,23
4,50 17,10 17,94 18,73 19,50 20,24 20,95 21,63
5,00 19,00 19,93 20,82 21,67 22,48 23,27 24,04
5,50 20,90 21,92 22,90 23,83 24,73 25,60 26,44
6,00 22,80 23,92 24,98 26,00 26,98 27,93 28,84
6,50 23,70 25,91 27,06 28,17 29,23 30,26 31,25
7,00 26,60 27,90 29,14 30,33 31,48 32,58 33,65
7,50 28,50 29,90 31,22 32,50 33,73 34,91 36,05
8,30 31,54 33,08 34,55 35,97 37,32 38,63 39,90
9,50 36,10 37,87 39,55 41,17 42,72 4422 45,67
10,50 40,06 41,73 43,74 45,41 47,20 48,90 50,50
12,00 45,60 47,80 50,00 52,00 54,00 55,90 57,70
13,80 52,40 55,00 57,50 59,80 62,10 64,20 66,30
15,30 58,10 61,00 63,70 66,30 68,80 71,10 73,60
17,50 66,50 69,80 72,90 75,80 78,70 81,50 84,10
19,50 7410 77,70 81,20 84,50 87,70 90,80 93,70
21,50 81,70 85,70 89,50 93,20 96,70 100,10 103,40
24,00 91,20 95,70 99,90 104,00 107,90 111,70 115,40

rannoH/vac MPOUBBOAUTEJIBHOCTD (kr/vac)
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YUCTKA U 3AMEHA ®OPCYHKH

[ing neMoHTaxka oOpCyHKM 1CNoNb30BaTh UCKNOUMTENBHO NOCTABNSEMbINA B KOMNEKTE KNtoy. O6paTuTb

BHWMaHwe, 4ToObl He NOBPEANTL ANEKTPObI. TakXXe akkypaTHO YCTaHOBUTb HOBYHO (DOPCYHKY.

BHuMaHuWe: B 3ak/o4eHre NPoBepUTL NONOXEHWe ANEKTPOAO0B (CM. pUC.). HenpaBunbHOE NOMOXEHWE 3NEeKTPOLOB
MOXEeT NnoBneyb 3a COO0M TPYLHOCTYW NPU PO3XKUIE FOPENKH.

3,5 mm

] | m—

6 mm
-

MYCKHU PEFVHWDOBAHVIE TOMJMMBHOIO HACOCA
SUNTEC AS 67 B SUNTEC AJ 6 C-C 3

_ \2ig

| 1

- BCACbIBAHVE

- OBPATHbIA KOHTYP

- CMYCKHWK N OTBEOP [ABJTEHNA
- THE3[O BAKYYMMETPA

- PEIMYNATOP JABITEHNA

- KOOPCYHKE

DO WD —

MPOBEPUTb MEPE[ MYCKOM:

- [epMeTyHOCTL TPY6OMPOBOAOB (PEKOMEHLYETCSA MO BO3MOXHOCTH
UCMOMb30BaTh XXECTKIUE TPYObI (MEAHbIE);

- [ins npeaynpe>xAeHns KaBuTaumn Hacoca PaspsiKeHne He LOMKHO
npesbiwats 0,45 6ap;

- ¥6eautses, YTO YCTaHOBIEHHbIA JOHHBIA KNanaH MeeT Tpedyemble
pasmepsl;

Bo Bpems ucnbiTaHU ropenku Hacoc TapupyeTcs Ha gasneHue 12 6ap.
[Mepen 3anyckom ropenku cnefyet CTpaBuTb Yepes rHesgo otbopa
[laBNleHns cojepxxalimncs B Hacoce Bo3ayx. [ng obneryeHns nycka
Hacoca 3anofiHUTb TOMAWBONPOBOA TOMAMBOM. 3anyCTUTb FOPENKY W
NPOBEPUTL [ABJIEHNE HA BbIXOAe M3 Hacoca. Ecnu 3anyck Hacoca He mpousollen BO BPeMs NpenBapuTesibHOu
NMPOMbIBKYM W, Kak CNeACcTBuWe, NpousoLuna 6/10K1poBKa ropenku, CrefyeT Npou3BeCTM nepesanyck ropesiki, Haxas ans
9TOr0 KPACHYK KHOMKY, PacroiOXEeHHY0 Ha KOHTPOSIbHOM YCTPOUCTBe. ECnu nyck Hacoca npollen HopMasbHo, HO
BCNeACTBME NafeHus LaBfeHus TONMBa B HAcoce NoCye NpeABapUTENbHOM NPOMbIBKM MPOU30LLa 610KMPOBKa
ropernku, Npou3BecTn nepesanyck o6opynoBanus. Pabota Hacoca 6e3 Tonnuea B TeuveHue 6onee, YeM 3 MUHYT
3anpeLaeTcs.

Buumanne: lNepes 3anyckoM ropenku cnegyet ybeanTscs, YTo 06paTHbIA KOHTYP TOMANBONPOBOAA OTKPAIT.
Ecnn 06paTHbIii KOHTYP NepeKpbIT, MOCNeAyeT HeMeAEHHOe paspyLUeHne Hacoca.
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3AMNYCK U PETYINPOBAHUE IOPEJIKK

Mo 3aBepLUEHNM MOHTaXKa FOpenkuM cneayeT NPOBEPUTL CReaytoLLee:
- HanpsikeHne anekTpocHabXeHNst ropenkut 1 NpeaoXpaHnTenu.

ISR - [TpaBMNbHOCTL NOAKMOYEHNS ABUraTeNs.
- [paBunbHOCTb BbIGOPA ANWHBI TONMBONPOBOAA U €70 FEPMETUYHOCTb.
- Tun TONNMBa LOMKEH COOTBETCTBOBATL MOAESW FOPENKY.
- CoeMHeHus TepmMoCTaToB KOTNA U NPeoXpaHUTeSNbHOM annaparypbi.
- Hanpasnexve BpalleHus Asuratens.
- [paBMNbHOCTL TapPUPOBAHKS TENJIOBOTO Pene ABUraTens.
Mpy NONOXXMTENbHBIX PE3YNbTATaX NPOBEPKM MOXHO MPUCTYNATb K UCMbITAHUIO TOPENKU.
Monatb HanpsxeHne Ha ropenky. KoHTponbHas annaparypa nojaeT Hanps>kKeHne Ha TpaHcdopmaTop po3xura u
O[JHOBPEMEHHO C 3TUM Ha [iBUraTesib ropesiku - Ha4MHAeTCs NpeaBapuTeNbHAs MPOMbIBKA Kamepbl CropaHus, KoTopast
ANUTCS 0KOMO 20 CeKyHA.
Mo 3aBepLUeHnn NpeaBapuTeNbHOM NPOMBIBKA MO UMIMYNLCY, NOAABAEMOMY KOHTPOSbHOW annapaTypon, HanpsKeHune
MOAAETCS Ha ANeKTPOKanaH TOMMBHOMO Hacoca 1 knanaH 1-i CTyneHu ropesikv, TpaHcqopMarop po3xura co3faeT
WUCKPY ¥ MPOMUCXOAMT PO3XUT hakena ropesiku. 1o ncteveHnn 5 cekyHn aBapuitHoro BpeMeHU KOHTpONbHas annapartypa
oTKNIKO4aeT TpaHcopmatop u ewe 4vepe3 10 CeKyHA [aeT KOMaHAY Ha MakcUManbHOe OTKpPbITHE
BO3/YLUHOW 3aCIOHKW 1 OTKPbIBAET KNanaH 2-i CTyneHu (MakcuMarnbHas MOLWHOCT).
B cnyyae HeynayHoro posxura KOHTpOsbHas annapatypa 610KMpyeT ropenky B TedeHne 5 cekyHa. B Takom cnyyae
PYYHOW nepesanyck ropenku BO3MOXEH He paHee, Yem no ucteyeHun 30 cekyHa nocne 610KMpoBkK. [ns nonyyeHus
ONTUManbHOr0 Ka4YecTBa CropaHus CneayeT BbIMONHWTL PETyNMpOBaHME pacxoja Bo3ayxa Ha 1-h n 2-ih CTyneHsx
MOLLIHOCTM ropesiku (cM. fanee). Bo Bpems perynupoBanmus pacxofia nepexitouerune ¢ 1-i Ha 2-y1o CTyneHb MOLWHOCTY U
00paTHO NPOM3BOAMTCS C MOMOLLLIO PEXMMOB MOLHOCTW nepekntoyaTens. Mo 3aBepLlieHnn perynmpoBaHus
nepekntyatenb AOMXEH 0CTaBaTbCAa B MONOXEHWM 2-ii cTyneHun MowHoctn ( no3. Il )
[laBnexve TonmmMea nocne Hacoca LOMKHO COCTaBNATh 0Komo 12 6ap.

TONbKO [NA ANIEKTPOHHON AMMAPATYPbI SIEMENS LMO 44

Ha cnyuaii aBapuiiHoi 6NOKMpOBKM ropenku NnpeaycMoTpeHa cucTeMa AUarHoCcTMKN NPUYMH, NOBNEKWMX 3a cO60i 610KMPOBKY.
[uarHocTuka ocywecTBnsieTcs cneayiowmm o6pasom: Mpu AeicTBYtOWEi aBapuitHOIi 6IOKMPOBKE (FOPUT MHAMKATOP KPacHOro
LiBeTa) HAXXMUTE U He OTNyCKaiiTe B Te4eHue 3 CeKyHA KHOMKY nepe3anycka. MHANKATOp KPacHOro LBeTa HAYUHAEeT MUraTb.
MprunHbI 610KMPOBKM pacluMdpoBbIBAIOTCS, KaK NOKa3aHo B Tabnuue HUXKe:

Kop ownbkn | Bo3MoXKHas npuymHa

2 yMnynsca Mo UCTEeUEHUN BPEMEHW aBAPMIAHOI OCTAHOBKM PO3XMI He MPOM30LLEN

- BbILL/W 13 CTPOS 3NEKTPOKNAnaHbl - BbILLEN U3 CTPOS 3NEKTPOS 06HAPYXKEHNS NiaMeHu -
- HENpaBwIbHO OTPETYNIMPOBAHA ropenka - BbILL/V U3 CTPOS 3NEKTPOSb!

3umnynbca | He ucnonb3yetcs

4umnynbca | MoCTOpPOHHME MCTOYHMKM CBETA BO BPEMS MPEeABaPUTENbHOM MPOAYBKM.

5 umnynscoB [ He ucnonb3yetcs

6 umnynbcoB | He mcnonbayeTes

7 umnynbcoB | McuepnaHo npeaenbHoe KonMuecTBO ralleHuin hakena Bo Bpemsi paboThl (MPeBbIlLEH Npefien NOBTOPOB LMKNa).
- BbILLW W3 CTPOS 9NEKTPOKMANaHbI - BbILLEN U3 CTPOS 9NEKTPO[ 0BHAPYKEHWS MamMeHN
- HeMpPaBMNbHO OTPEryNMPOBaHa ropenka

8 MMIyJibCOB KOHTpOJ'Ib BPEMEHM NnoAorpesa Tornnea

9 umnynbcoB | He mcnonbayeTes

10 MMnyJibCoOB HeVICI'IpaBHbI KOHTaKTbl Ha BbIXOAE WX BHYTPEHHAA HEUCNPABHOCTL annapatypbl
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PErYINPOBAHUE MNOJTIOXXEHWUA OJTOBKU TOPEJIKU

SIEMENS SQN 30-31 121A2700

[e610KMPOBOYHBIN pblyar

[leMOoHTUpYiATE KPbILLKY KOpnyca Ans goctyna k perynstopam. OCyLLeCTBUTE HACTPONKY PEryNnsiTopoB B
COOTBETCTBUM CO CNEAYIOLUMMI YKA3AHUSMN:

| — OrpaHnunTenbHbIA NepeknovaTens Ans YCTaHOBKM BO3AYLUHOW 3acnoHku B nonoxexve HIGH FLAME
(MaxcumarbHast MOLLHOCTD).

|l — [laHHbIi perynsaTop No3BONSET 3aKpPbIBATb BO3AYLUHYHK) 3ACOHKY.

Il — OrpaHnumTenbHbIN NepeknoyaTenb A yCTaHOBKY BO3AYLIHOM 3acnoHku B nonoxernne LOW FLAME.

IV — [aHHbli perynstop Bkntoyaet pexxum NOT USED.

V — [lononHuTenbHble PErynsaTop Ans nepesoja ropenku Ha sTopyto ctyneHs (HIGH FLAME).

MPUMEYAHWE: PerynsTop V (n0o3BonsieT OTKPbIBATDL AMEKTPOMATHUTHBIN KnanaH 2-0i CTyNeHW) yCTaHOBIIEH B
MPOMEXYTOUHOE MOMOXeHUe (yron NpubmnanTeNbHO Ha 50 60MbLUE, YEM B PEXXUME HU3KOTO NaMeHn).

ANEKTPUYECKWE COEANUHEHUA

Bce nBuratenu ropenok npowwsv 3aBoACKWe UCTbITaHus npu TpexdasHoM Hanpsxxkenun 400 B 50 Iu, a uenu
ynpasfieHus - npu ogHogpasHom Hanpskerun 230 B 50 Ty + Honb. [Npu HeobxoanmocTu obecneynTb
anekTponutaHue ropenkun ot cetn 230 Bonbt 50 Ty 6€3 Hynsd, HEO6XOAMMO BbINONHUTL MOAKITKOYEHNS,
PYKOBOACTBYSICb COOTBETCTBYHOLIEN 3NIEKTPUYECKON CXEMOM. JIMHMSA 3NeKTPOCHABXEeHNS A0JIKHA BbiTb
o6opynoBaHa CoOTBETCTBYHOLUMMM NPEAOXPAHUTENSMU.
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ANOMALIE DI FUNZIONAMENTO / TROUBLESHOOTING

ANOMALIES DE FONCTIONNEMENT/ANOMALIAS DE FUNCIONAMIENTO

11 bruciatore non si avvia / The burner does not start / Le brileur ne démarre pas / El quemador no arranca.

- Interruttore generale in posizione “0”/Main switch in “0”/Interrupteur général en position “0”/ Interruptor general en posicién
“0”.

- Fusibili saltati / Fuses are blown / Fusibles brilés / Fusibles quemados.

- Termostati caldaia aperti / Boiler thermostats are in open position/Thermostats chauditre ouverts / Termostatos de caldera
abiertos.

- Apparecchiatura di controllo difettosa / Control box is defective / Coffret de sécurité défectueux / Equipo de control averiado.

11 bruciatore effettua il prelavaggio, ma non si accende e va in blocco subito dopo. / The burner runs the prepurging but does
not ignite and then switches into safety condition / Le brilleur effectue le prebalayage mais ne s’allume pas, par la suite se met
en sécurité. / El quemador efectiia el prebarrido pero no se enciende y después se pone en seguridad

- Apparecchiatura di controllo difettosa / Control box is defective / Coffret de sécurité défectueux / Equipo de control averiado.

- Trasformatore difettoso / Ignition transformer is defective / Transformateur défectueux / Transformador averiado.

- Elettrodi sporchi / Electrodes are dirty / Electrodes sales / Electrodos sucios.

- Elettrodi difettosi / Electrodes are defective / Electrodes défectueux / Electrodos averiados.

- Elettrodi in posizione errata / Electrodes are in wrong position / Electrodes en position erronée / Electrodos en posicién
erronea.

- Ugelli otturati / Nozzles are clogged / Gicleurs bouchés / Inyectores obstruidos.

- Ugelli eccessivamente usurati / Nozzles are too worn / Gicleurs excessivement usés / Inyectores demasiado desgastados.

- Fileri intasati / Filters are clogged / Filtres bouchés / Filtros obstruidos.

- Pressione gasolio troppo bassa / Ol pressure too low / Pression fioul trop faible / Presién del gaséleo demasiado baja.

- DPortata d’aria di combustione eccessivamente elevata in rapporto alla portata dell’'ugello / Combustion air flow rate excessively
high related to nozzle’s flow rate / Portée de I'air comburante trop élevée par rapport a la portée du gicleur / Caudal del aire de

combustién demasiado alta en relacién al caudal del inyector.

11 bruciatore si accende ma va in blocco subito dopo / The burner ignites but then switches into safety condition

Le brileur s’allume mais se met en de sécurité peu apres / El quemador se enciende pero se pone pronto en seguridad

- Apparecchiatura di controllo difettosa / Control box is defective / Coffret de sécurité défectueux / Equipo de control averiado.

- Ugelli otturati / Nozzles are clogged / Gicleurs bouchés / Inyectores obstruidos.

- Ugelli eccessivamente usurati / Nozzles are too worn / Gicleurs excessivement usés / Inyectores demasiado desgastados

- Lafotocellula non vede la fiamma / The photocell does not detect the flame / La photocellule n’apercoit pas la flamme / La
fotorresistencia no percibe la llama.

- Filtri intasati / Filters are clogged / Filtres bouchés / Filtros obstruidos.

- Pressione gasolio troppo bassa / Oil pressure too low / Pression fioul trop faible / Presién gaséleo demasiado baja.

- DPortata d’aria di combustione eccessivamente elevata in rapporto alla portata dell'ugello / Combustion air flow rate excessively
high related to nozzle’s flow rate / Portée de 'air comburante trop élevée par rapport a la portée du gicleur / Caudal del aire de
combustién demasiado alta en relacién al caudal del inyector.

11 bruciatore non passa in 2° stadio / The burner does not switch to High flame

Le brtileur ne passe pas en 2me allure (Haute flamme) / El quemador no entra en la 2a llama (Llama alta).

- Interruttore manuale di 1° e 2° stadio sulla morsettiera in posizione errata / 1st(Low flame) and 2nd (High flame) stage manual
switch on control board is in wrong position / Interrupteur manuel de 1re (petite) et 2me (grande) allure sur le tableau de bord
en position erronée / Interruptor manual de la y 2a llama en el cuadro de mando en posicién erronea.

- Apparecchiatura di controllo difettosa / Control box is defective / Coffret de sécurité défectueux / Equipo de control averiado.

- Bobina dell’elettrovalvola 2° stadio difettosa / 2nd stage solenoid valve coil is defective / Bobine de I'électrovanne de 2me allure
défectueuse / Bobina de la electrovilvula de 2a llama averiada.

- DPressione gasolio troppo bassa / Oil pressure too low / Pression fioul trop faible / Presién del gaséleo demasiado baja.

- Fileri intasati / Filters are clogged / Filtres bouchés / Filtros obstruidos.

- Ugello 2° stadio eccessivamente usurato / 2nd stage nozzle is too worn / Gicleur de 2me allure trop usé / Inyector de 2a llama
demasiado desgastado.

- Ugello 2° stadio intasato / 2nd stage nozzle is clogged / Gicleur 2me allure bouché / Inyector de 2a llama obstruido.

- Martinetto serranda aria non tarato o difettoso / Air damper’s hydraulic jack not properly adjusted or defective / Vérin
hydraulique du clapet de 'air non réglé ou bien défectueux / Mando hidrdulico del cierre del aire non regulado o averiado.
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42001 0243502 Maior P 60/80/120 AB

MAIOR P 60 AB

N° [ DESCRIZIONE code
1 [POMPA SUNTECAS 67 B 65322960
2 | BOBINA SUNTEC 65323767
3 | VALVOLA SUNTEC 65323744
4 | NIPPLE 65323188
5 | FLESSIBILI TN 14x1200 65323184
6 [FILTRO ART.70301-01P 65324051
7 | COPERCHIO 65324052
8 | VETRINO 65320487
9 |SUPPORTO VETRINO 65320488
10 [MOTORE 1100 W 65325406
11 [ZOCCOLO APPARECCHIATURA SIEMENS 65320092
12 [APPARECCHIATURA DI CONTROLLO | SIEMENS LMO44.255A2 65320024
13 | FOTORESISTENZA SIEMENS 65320076
14 |RELE’ TERMICO AEG 3-4,7A 65323116
15 [TELERUTTORE AEG LS05.10 65323132
16 [FILTRO ANTIDISTURBO 65323170
17 [ SUPPORTO CASSETTA 65320478
18 [CASSETTA 65320477
19 [ CAVO ACCENSIONE TC 65320940
TL 65320942
20 [ELETTRODO 65322315
21 [ TRASFORMATORE DI ACCENSIONE COFI 1020 CM 65323223
22 [INTERRUTTORE ALTA-BASSA FIAMMA c0d.360000001 65323065
23 [INTERRUTTORE DI LAVORO cod.4010011509 65323004
24 | PORTA FUSIBILE Fusit FH-B528 65322181
25 | LAMPADA EL/N-SC4 Elettrospring 65322053
26 | VENTOLA 250 x 84 65321777
27 [ CONVOGLIATORE 65320639
28 | CASSETTO ASPIRAZIONE 65324054
29 |[MOTORIDUTTORE SQN § 30.121A2700 65322903
30 [ASTINA REGOLAZIONE TESTA TC 65320236
TL 65320237
31 [PORTA UGELLI 65320712
32 [ DIFFUSORE 65320779
33 | BOCCAGLIO TC 65320408
TL 65320409
34 [ GRUPPO TESTA TC 65322418
TL 65322417
35 | GUARNIZIONE ISOMART 65321116
36 | VALVOLA PARKER 65323624
BRAHMA 65323737
37 | BOBINA PARKER 65323782
BRAHMA 65323762
38 |GIUNTO 65322918
39 | SURPRESSORE 65324360
40 |PROTEZIONE 65324049
41 [LAMIERA DI CHIUSURA 65324050

TC = TESTA CORTA TL = TESTA LUNGA
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ECO" Iam 420010243502 Maior P 60/80/120 AB

MAIOR P 80 AB
N° | DESCRIZIONE code
1 |POMPA SUNTECAN 77 A 65322953
2 | BOBINA PARKER 65323782
3 [VALVOLA PARKER 65323624
4 | NIPPLE 65323188
5 | FLESSIBILI TN 14x1200 65323184
6 |[FILTRO ART.70301-01P 65324051
7 | COPERCHIO 65324052
8 | VETRINO 65320487
9 [SUPPORTO VETRINO 65320488
10 [ MOTORE 1100 W 65325406
11 | ZOCCOLO APPARECCHIATURA SIEMENS 65320092
12 | APPARECCHIATURA DI CONTROLLO | SIEMENS LMO44.255A2, 65320024
13 | FOTORESISTENZA SIEMENS 65320076
14 | RELE’ TERMICO AEG 3-4,7A 65323116
15 | TELERUTTORE AEG LS05.10 65323132
16 | FILTRO ANTIDISTURBO 65323170
17 | SUPPORTO CASSETTA 65320478
18 | CASSETTA 65320477
19 [CAVO ACCENSIONE TC 65320940
TL 65320942
20 |ELETTRODO 65322315
21 [ TRASFORMATORE DI ACCENSIONE COFI 1020 CM 65323223
22 |INTERRUTTORE ALTA-BASSA FIAMMA c0d.360000001 65323065
23 |INTERRUTTORE DI LAVORO cod.4010011509 65323064
24 | PORTA FUSIBILE Fusit FH-B528 65322181
25 | LAMPADA EL/N-8C4 Elettrospring 65322053
26 | VENTOLA 260 x 98 65321776
27 [CONVOGLIATORE 65320639
28 | CASSETTO ASPIRAZIONE 65324054
29 |MOTORIDUTTORE SQN S 30.121A2700 65322903
30 |ASTINA REGOLAZIONE TESTA TC 65320236
TL 65320237
31 [PORTA UGELLI 65320712
32 [ DIFFUSORE 65320779
33 | BOCCAGLIO TC 65320408
TL 65320409
34 [ GRUPPO TESTA TC 65322418
TL 65322417
35 [ GUARNIZIONE ISOMART 65321117
36 [ VALVOLA PARKER 65323624
37 | BOBINA PARKER 65323782
38 [GIUNTO 65322918
39 [SURPRESSORE 65324360
40 |PROTEZIONE 65324049
41 [LAMIERA DI CHIUSURA 65324050

TC = TESTA CORTA TL = TESTA LUNGA
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42001 0243502 Maior P 60/80/120 AB

MAIOR P 120 AB
N° | DESCRIZIONE code
1 [POMPA SUNTEC AJ 6CC 1000 65322950
2 | BOBINA PARKER 65323782
3 | VALVOLA PARKER 65323624
4 | NIPPLE 65323188
5 [ FLESSIBILI TN 14x1200 65323184
6 |FILTRO ART.70104/03 65324806
7 | COPERCHIO 65324052
8 | VETRINO 65320487
9 | SUPPORTO VETRINO 65320488
10 [MOTORE 2200 W 65325414
11 | ZOCCOLO APPARECCHIATURA SIEMENS 65320092
12 | APPARECCHIATURA DI CONTROLLO SIEMENS LMO44.255A2 65320024
13 [ FOTORESISTENZA SIEMENS 65320076
14 [RELE TERMICO AEG 4-6,3A 65323117
15 | TELERUTTORE AEG LS4K.10 65323133
16 [FILTRO ANTIDISTURBO 65323170
17 | SUPPORTO CASSETTA 65320478
18 [ CASSETTA 65320477
19 | CAVO ACCENSIONE TC 65320940
TL 65320942
20 |ELETTRODO 65322315
21 | TRASFORMATORE DI ACCENSIONE COFI 1020 CM 65323223
22 |INTERRUTTORE ALTA-BASSA FIAMMA c0d.360000001 65323065
23 |INTERRUTTORE DI LAVORO c0d.4010011509 65323064
24 | PORTA FUSIBILE Fusit FH-B528 65322181
25 | LAMPADA EL/N-SC4 Elettrospring 65322053
26 | VENTOLA 260 x 110 65321775
27 [ CONVOGLIATORE 65320639
28 [CASSETTO ASPIRAZIONE 65324277
29 |MOTORIDUTTORE SQN S 30.121A2700 65322903
30 | ASTINA REGOLAZIONE TESTA TC 65320234
TL 65320235
31 |PORTA UGELLI 65320712
32 | DIFFUSORE 65320771
33 | BOCCAGLIO TC 65320404
TL 65320405
34 | GRUPPO TESTA TC 65322420
TL 65322419
35 [ GUARNIZIONE ISOMART 65321117
36 [ VALVOLA PARKER 65323624
37 | BOBINA PARKER 65323782
38 [PERNO 65321458
39 [GIUNTO VENTOLA 65321785
40 [ GIUNTO GOMMA 65321786
41 [GIUNTO INTERMEDIO 65321782
42 [ GIUNTO POMPA 65324165
43 | SURPRESSORE 65320623
44 |[PROTEZIONE 65324049
45 |LAMIERA DI CHIUSURA 65324050

TC = TESTA CORTA TL = TESTA LUNGA
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Ecoflam

420010243502 Maior P 60/80/120 AB

MAIOR P 60 AB
N° | DESCRIPTION code
1 OIL PUMP SUNTEC AS 67 B 65322960
2 COIL SUNTEC 65323767
3 OIL VALVE SUNTEC 65323744
4 NIPPLE 65323188
5 HOSES TN 14x1200 65323184
6 FILTER ART.70301-01P 65324051
7 COVER 65324052
8 GLASS 65320487
9 VIEWING WINDOW 65320488
10 MOTOR 1100 W 65325406
11 CONTROL BOX BASE SIEMENS 65320092
12 [ CONTROL BOX SIEMENS LMO44.255A2 65320024
13 PHOTORESISTOR SIEMENS 65320076
14 |[MOTOR THERMAL RELAY AEG 3-4,7A 65323116
15 REMOTE CONTROL SWITCH AEG LS05.10 65323132
16 [ANTIJAMMING FILTER 65323170
17 | BOX SUPPORT 65320478
18 BOX 65320477
19 CABLE TC 65320940
TL 65320942
20 [ELECTRODES 65322315
21 IGNITION TRANSFORMER COFI 1020 CM 65323223
22 |HIGH-LOW FLAME SWITCH c0d.360000001 65323065
23 | MAIN SWITCH c0d.4010011509 65323064
24 | FUSE HOLDER Fusit FH-B528 65322181
25 LAMP EL/N-SC4 Elettrospring 65322053
26 |FAN 250 x 84 65321777
27 | AIR CONVEYOR 65320639
28 COVER AIR INLET 65324054
29 |[AIR DAMPER MOTOR SQN S 30.121A2700 65322903
30 |[ROD TC 65320236
TL 65320237
31 NOZZLE HOLDER 65320712
32 | DIFFUSER 65320779
33 BLAST TUBE TC 65320408
TL 65320409
34 [ INNER ASSEMBLY TC 65322418
TL 65322417
35 GASKET 65321116
36 |OIL VALVE PARKER 65323624
BRAHMA 65323737
37 | COIL PARKER 65323782
BRAHMA 65323762
38 COUPLING 65322918
39 FAN SCOOP 65324360
40 |PROTECTION 65324049
41 [SHEET CLOSING 65324050

TC = SHORT HEAD TL = LONG HEAD
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420010243502 Maior P 60/80/120 AB

Ecoflam

MAIOR P 80 AB
N° | DESCRIPTION code
1 OIL PUMP SUNTEC AN 77 A 65322953
2 COIL PARKER 65323782
3 OIL VALVE PARKER 65323624
4 NIPPLE 65323188
5 HOSES TN 14x1200 65323184
6 FILTER ART.70301-01P 65324051
7 COVER 65324052
8 GLASS 65320487
9 VIEWING WINDOW 65320488
10 |[MOTOR 1100 W 65325406
11 CONTROL BOX BASE SIEMENS 65320092
12 |CONTROL BOX SIEMENS LMO44.255A2 65320024
13 [PHOTORESISTOR SIEMENS 65320076
14 [MOTOR THERMAL RELAY AEG 3-4,7A 65323116
15 REMOTE CONTROL SWITCH AEG LS05.10 65323132
16 |ANTIJAMMING FILTER 65323170
17 | BOX SUPPORT 65320478
18 |[BOX 65320477
19 | CABLE TC 65320940
TL 65320942
20 |ELECTRODES 65322315
21 IGNITION TRANSFORMER COFI 1020 CM 65323223
22 HIGH-LOW FLAME SWITCH c0d.360000001 65323065
23 [ MAIN SWITCH cod.4010011509 65323064
24 | FUSE HOLDER Fusit FH-B528 65322181
25 | LAMP EL/N-SC4 Elettrospring 65322053
26 |FAN 260 x 98 65321776
27 | AIR CONVEYOR 65320639
28 |COVERAIR INLET 65324054
29 [ AIR DAMPER MOTOR SQN § 30.121A2700 65322903
30 |ROD TC 65320236
TL 65320237
31 NOZZLE HOLDER 65320712
32 DIFFUSER 65320779
33 |[BLAST TUBE TC 65320408
TL 65320409
34 [INNER ASSEMBLY TC 65322418
TL 65322417
35 |[GASKET 65321117
36 | OIL VALVE PARKER 65323624
37 [COIL PARKER 65323782
38 |[COUPLING 65322918
39 [FAN SCOOP 65324360
40 |PROTECTION 65324049
41 |SHEET CLOSING 65324050

TC = SHORT HEAD TL = LONG HEAD
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Ecoflam

420010243502 Maior P 60/80/120 AB

MAIOR P 120 AB
N° | DESCRIPTION code
1 |OIL PUMP SUNTEC AJ 6CC 1000 65322950
2 |COIL PARKER 65323782
3 | OIL VALVE PARKER 65323024
4 | NIPPLE 65323188
5 | HOSES TN 14x1200 65323184
6 |FILTER ART.70104/03 653248006
7 | COVER 65324052
8 [ GLASS 65320487
9 | VIEWING WINDOW 65320488
10 |[MOTOR 2200 W 65325414
1T |CONTROL BOX BASE SIEMENS 65320092
12 |CONTROL BOX SIEMENS LMO44.255A2 65320024
13 |PHOTORESISTOR SIEMENS 65320076
14 |MOTOR THERMAL RELAY AEG 4-6,3A 65323117
15 |REMOTE CONTROL SWITCH AEG LS4K.10 65323133
16 [ANTJAMMING FILTER 65323170
17 | BOX SUPPORT 65320478
18 |BOX 65320477
19 |CABLE TC 65320940
TL 65320942
20 [ELECTRODES 65322315
21 [IGNITION TRANSFORMER COFI 1020 CM 65323223
22 |HIGH-LOW FLAME SWITCH c0d.360000001 653230065
23 | MAIN SWITCH c0d.4010011509 65323064
24 |FUSE HOLDER Fusit FH-B528 65322181
25 [LAMP EL/N-SC4 Elettrospring 65322053
26 [FAN 260x 110 65321775
27 | AIR CONVEYOR 65320639
28 | COVER AIR INLET 65324277
29 | AIR DAMPER MOTOR SQN S 30.121A2700 65322903
30 |ROD TC 65320234
TL 65320235
31 |NOZZLE HOLDER 65320712
32 | DIFFUSER 65320771
33 | BLAST TUBE TC 65320404
TL 65320405
34 | INNER ASSEMBLY TC 65322420
TL 65322419
35 | GASKET 65321117
36 [OIL VALVE PARKER 65323624
37 | COIL PARKER 65323782
38 |ROD 65321458
39 | COUPLING (FAN 65321785
40 | UNION 65321786
41 [COUPLING 65321782
42 | COUPLING (PUMP 65324165
43 [ FAN SCOOP 65320023
44 [PROTECTION 65324049
45 |SHEET CLOSING 65324050

TC = SHORT HEAD TL = LONG HEAD
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420010243502 Maior P 60/80/120 AB

MAIOR P 60 AB

N° | DESIGNATION code
1 POMPE SUNTEC AS 67 B 65322960
2 BOBINE SUNTEC 65323767
3 | VANNE SUNTEC 65323744
4 MAMELONS 65323188
5 FLEXIBLES TN 14x1200 65323184
6 |FILTRE ART.70301-01P 65324051
7 | COUVERCHE DE BRULEUR 65324052
8 HUBLOT 65320487
9 PROTECTION HUBLOT 65320488
10 | MOTEUR 1100 W 65325406
11 |SOCLE DE COFFRET SIEMENS 65320092
12 | COFFRET DE SECURITE SIEMENS LMO44.255A2 65320024
13 | CELLULE SIEMENS 65320076
14 [RELAIS THERMIQUE AEG 3-4,7A 65323116
15 | TELERUPTEUR AEG LS05.10 65323132
16 | FILTRE ANTIPARASITE 65323170
17 |SUPPORT 65320478
18 | CAUVERCLE 65320477
19 |CABLE TC 65320940
TL 65320942
20 [ELECTRODE D'ALLUMAGE 65322315
21 | TRANSFORMATEUR COFI 1020 CM 65323223
22 |INTERRUPTEUR GRANDE/PETITE ALLURE c0d.360000001 65323065
23 |INTERRUPTEUR DE LIGNE cod.4010011509 65323064
24 |PORTE FUSIBLE Fusit FH-B528 65322181
25 [LAMPE FI/N-SC4 Elettrospring | 65322053
26 | TURBINE 250 x 84 65321777
27 [ CONVOYEUR D'AIR 65320639
28 |BOITE D'AIR 65324054
29 |SERVOMOTEUR SQN S 30.121A2700 65322903
30 |SUPPORT TETE DE COMBUSTION TC 65320236
TL 65320237
31 |PORTE GICLEUR 65320712
32 | DEFLECTEUR 65320779
33 [GUEULARD TC 65320408
TL 65320409
34 |TETE DE COMBUSTION TC 65322418
TL 65322417
35 [JOINT 65321116
36 | VANNE PARKER 65323624
BRAHMA 65323737
37 | BOBINE PARKER 65323782
BRAHMA 65323762
38 |JOINT D'ACCOUPLEMENT 65322918
39 | SURPRESSEUR 65324360
40 [PROTECTION 65324049
41 | FEUILLE FERMANTE 65324050

TC = TETE COURTE TL = TETE LONGUE

42



Ecoflam

420010243502 Maior P 60/80/120 AB

MAIOR P 80 AB
N° | DESIGNATION code
1 [POMPE SUNTECAN 77 A 65322953
2 | BOBINE PARKER 65323782
3 | VANNE PARKER 65323624
4 |MAMELONS 65323188
5 | FLEXIBLES TN 14x1200 65323184
6 [FILTRE ART.70301-01P 65324051
7 | COUVERCHE DE BRULEUR 65324052
8 |HUBLOT 65320487
9 [PROTECTION HUBLOT 65320488
10 [MOTEUR 1100 W 65325406
11 [SOCLE DE COFFRET SIEMENS LMO44.255A2 65320092
12 | COFFRET DE SECURITE SIEMENS LOA 44 65320024
13 [ CELLULE SIEMENS 65320076
14 [|RELAIS THERMIQUE AEG 3-4,7A 65323116
15 [ TELERUPTEUR AEG LS05.10 65323132
16 |FILTRE ANTIPARASITE 65323170
17 | SUPPORT 65320478
18 [ CAUVERCLE 65320477
19 |CABLE TC 65320940
TL 65320942
20 [ELECTRODE D'ALLUMAGE 65322315
21 | TRANSFORMATEUR COFI 1020 CM 65323223
22 [INTERRUPTEUR GRANDE/PETITE ALLURE c0d.360000001 653230065
23 [INTERRUPTEUR DE LIGNE c0d.4010011509 65323064
24 |PORTE FUSIBLE Fusit FH-B528 65322181
25 |LAMPE EL/N-SC4 Elettrospring 65322053
26 [TURBINE 260 x 98 65321776
27 |CONVOYEUR D'AIR 65320639
28 | BOITE D'AIR 65324054
29 | SERVOMOTEUR SQN S§30.121A2700 65322903
30 [SUPPORT TETE DE COMBUSTION TC 65320236
TL 65320237
31 [PORTE GICLEUR 65320712
32 | DEFLECTEUR 65320779
33 | GUEULARD TC 65320408
TL 65320409
34 [ TETE DE COMBUSTION TC 65322418
TL 65322417
35 [JOINT 65321117
36 [ VANNE PARKER 65323624
37 [BOBINE PARKER 65323782
38 [JOINT D'ACCOUPLEMENT 65322918
39 [ SURPRESSEUR 65324360
40 |[PROTECTION 65324049
41 |FEUILLE FERMANTE 65324050

TC = TETE COURTE TL = TETE LONGUE
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420010243502 Maior P 60/80/120 AB

MAIOR P 120 AB
N° [ DESIGNATION code
1 POMPE SUNTEC AJ 6CC 1000 65322950
2 |BOBINE PARKER 65323782
3 | VANNE PARKER 65323624
4 | MAMELONS 65323188
5 FLEXIBLES TN 14x1200 65323184
6 |FILTRE ART.70104/03 65324806
7 | COUVERCHE DE BRULEUR 65324052
8 |HUBLOT 65320487
9 |PROTECTION HUBLOT 65320488
10 |MOTEUR 2200 W 65325414
11 |SOCLE DE COFFRET SIEMENS 65320092
12 | COFFRET DE SECURITE SIEMENS LMO44.255A2 65320024
13 [CELLULE SIEMENS 65320076
14 [RELAIS THERMIQUE AEG 4-6,3A 65323117
15 [TELERUPTEUR AEG LS4K.10 65323133
16 |FILTRE ANTIPARASITE 65323170
17 [SUPPORT 65320478
18 | CAUVERCLE 65320477
19 [CABLE TC 65320940
TL 65320942
20 |ELECTRODE D'ALLUMAGE 65322315
21 | TRANSFORMATEUR COFI 1020 CM 65323223
22 |INTERRUPTEUR GRANDE/PETITE ALLURE c0d.360000001 65323065
23 |INTERRUPTEUR DE LIGNE c0d.4010011509 65323064
24 |PORTE FUSIBLE Fusit FH-B528 65322181
25 [LAMPE EL/N-SC4 Elettrospring 65322053
26 | TURBINE 260x 110 65321775
27 [CONVOYEUR D'AIR 65320639
28 |BOITE D'AIR 65324277
29 |SERVOMOTEUR SQN S 30.121A2700 65322903
30 [SUPPORT TETE DE COMBUSTION TC 65320234
TL 65320235
31 [PORTE GICLEUR 65320712
32 |DEFLECTEUR 65320771
33 | GUEULARD TC 65320404
TL 65320405
34 [TETE DE COMBUSTION TC 65322420
TL 65322419
35 |JOINT 65321117
36 |VANNE PARKER 65323624
37 |BOBINE PARKER 65323782
38 [ ARBRE DE TRASMISSION 65321458
39 [JOINT DU VENTILATEUR 65321785
40 [JOINT DE CAOUTCHOUC 65321786
41 |JOINT 65321782
42 |JOINT DE LA POMPE 65324165
43 | SURPRESSEUR 65320623
44 |PROTECTION 65324049
45 |FEUILLE FERMANTE 65324050

TC = TETE COURTE TL = TETE LONGUE
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420010243502 Maior P 60/80/120 AB

MAIOR P 60 AB

N° [DESCRIPCION codigo
1 BOMBA SUNTECAS 67 B 65322960
2 BOBINA SUNTEC 65323767
3 VALVULA SUNTEC 65323744
4 TUERCA 65323188
5 LATIGUILLOS TN 14x1200 65323184
6 FILTRO ART.70301-01P 65324051
7 TAPA 65324052
8 VIDRIOSO 65320487
9 SOPORTE VIDRIOSO 65320488
10 |MOTOR 1100 W 65325406
11 | BASE DEL EQUIPO SIEMENS 65320092
12 |EQUIPO CONTROL LLAMA SIEMENS LMO44.255A2 65320024
13 | FOTORRESISTENCIA SIEMENS 65320076
14 | TERMICO AEG 3-4,7A 65323116
15 | TELERRUPTOR AEG LS05.10 65323132
16 |FILTRO ANTITRASTORNO 65323170
17 |SOPORTE 65320478
18 | CAJA DE PROTECCION 65320477
19 [CABLE TC 65320940
TL 65320942
20 [|ELECTRODO 65322315
21 | TRANSFORMADOR COFI 1020 CM 65323223
22 |INTERRUPTOR DE ALTA/BAJA LLAMA €0d.360000001 653230065
23 | INTERRUPTOR DE LINEA c0d.4010011509 65323064
24 |SOPORTE FUSIBLE Fusit FH-B528 65322181
25 |ESPIA EL/N-SC4 Elettrospring 65322053
26 | VENTILADOR 250 x 84 65321777
27 | REJILLA DEFLECTORA 65320639
28 | CIERRE EN ASPIRACION 65324054
29 | SISTEMA HIDRAULICO SQN § 30.121A2700 65322903
30 |SOPORTE PORTAINYECTOR TC 65320236
TL 65320237
31 |PORTAINYECTOR 65320712
32 | DIFUSOR 65320779
33 |TUBO LLAMA TC 65320408
TL 65320409
34 | GRUPO CABEZA DE COMBUSTION TC 65322418
TL 65322417
35 |JUNTA 65321116
36 | VALVULA PARKER 65323624
BRAHMA 65323737
37 | BOBINA PARKER 65323782
BRAHMA 65323762
38 | ACOPLAMIENTO 65322918
39 | SURPRESSORE 65324360
40 |PROTECCION 65324049
41 |HOJA CERRADA 65324050

TC = CABEZA CORTA

TL = CABEZA LARGA
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420010243502 Maior P 60/80/120 AB

MAIOR P 80 AB
N° | DESCRIPCION codigo
1 BOMBA SUNTECAN 77 A 65322953
2 BOBINA PARKER 65323782
3 VALVULA PARKER 65323024
4 TUERCA 65323188
5 LATIGUILLOS TN 14x1200 65323184
6 FILTRO ART.70301-01P 65324051
7 TAPA 65324052
8 VIDRIOSO 65320487
9 SOPORTE VIDRIOSO 65320488
10 |[MOTOR 1100 W 65325406
11 | BASE DEL EQUIPO SIEMENS 65320092
12 |EQUIPO CONTROL LLAMA SIEMENS LMO44.255A2 65320024
13 [FOTORRESISTENCIA SIEMENS 65320076
14 | TERMICO AEG 3-4,7A 65323116
15 | TELERRUPTOR AEG LS05.10 65323132
16 [FILTRO ANTITRASTORNO 65323170
17 | SOPORTE 65320478
18 [CAJA DE PROTECCION 65320477
19 |CABLE TC 65320940
TL 65320942
20 |ELECTRODO 65322315
21 | TRANSFORMADOR COFI 1020 CM 65323223
22 | INTERRUPTOR DE ALTA/BAJA LLAMA c0d.360000001 653230065
23 | INTERRUPTOR DE LINEA cod.4010011509 65323064
24 | SOPORTE FUSIBLE Fusit FH-B528 65322181
25 |ESPIA EL/N-SC4 Elettrospring 65322053
26 | VENTILADOR 260 x 98 65321776
27 | REJILLA DEFLECTORA 65320639
28 | CIERRE EN ASPIRACION 65324054
29 | SISTEMA HIDRAULICO SQN § 30.121A2700 65322903
30 [SOPORTE PORTAINYECTOR TC 65320236
TL 65320237
31 [PORTAINYECTOR 65320712
32 | DIFUSOR 65320779
33 |TUBO LLAMA TC 65320408
TL 65320409
34 [GRUPO CABEZA DE COMBUSTION TC 65322418
TL 65322417
35 [JUNTA 65321117
36 [ VALVULA PARKER 65323024
37 | BOBINA PARKER 65323782
38 [ACOPLAMIENTO 65322918
39 | SURPRESSORE 65324360
40 |PROTECCION 65324049
41 |HOJA CERRADA 65324050

TC = CABEZA CORTA

TL = CABEZA LARGA



420010243502 Maior P 60/80/120 AB

MAIOR P 120 AB
N° | DESCRIPCION codigo
1 BOMBA SUNTEC AJ 6CC 1000 65322950
2 BOBINA PARKER 65323782
3 VALVULA PARKER 65323624
4 TUERCA 65323188
5 LATIGUILLOS TN 14x1200 65323184
6 FILTRO ART.70104/03 65324806
7 TAPA 65324052
8 VIDRIOSO 65320487
9 SOPORTE VIDRIOSO 65320488
10 MOTOR 2200 W 65325414
11 BASE DEL EQUIPO SIEMENS 65320092
12 EQUIPO CONTROL LLAMA SIEMENS LMO44.255A2 65320024
13 FOTORRESISTENCIA SIEMENS 65320076
14 [ TERMICO AEG 4-6,3A 65323117
15 TELERRUPTOR AEG LS4K.10 65323133
16 FILTRO ANTITRASTORNO 65323170
17 SOPORTE 65320478
18 CAJA DE PROTECCION 65320477
19 CABLE TC 65320940
TL 65320942
20 ELECTRODO 65322315
21 TRANSFORMADOR COFI 1020 CM 65323223
22 INTERRUPTOR DE ALTA/BAJA LLAMA c0d.360000001 65323065
23 INTERRUPTOR DE LINEA c0d.4010011509 65323064
24 SOPORTE FUSIBLE Fusit FH-B528 65322181
25 ESPIA EL/N-SC4 Elettrospring 65322053
26 | VENTILADOR 260x 110 65321775
27 REJILLA DEFLECTORA 65320639
28 CIERRE EN ASPIRACION 65324277
29 SISTEMA HIDRAULICO SQN S 30.121A2700 65322903
30 SOPORTE PORTAINYECTOR TC 65320234
TL 65320235
31 PORTAINYECTOR 65320712
32 DIFUSOR 65320771
33 TUBO LLAMA TC 65320404
TL 65320405
34 GRUPO CABEZA DE COMBUSTION TC 65322420
TL 65322419
35 |JUNTA 65321117
36 | VALVULA PARKER 65323624
37 BOBINA PARKER 65323782
38 SOPORTE 65321458
39 | ACOPLAMIENTO VENTILADOR 65321785
40 [ACOPLAMIENTO GOMA 65321786
41 ACOPLAMIENTO INTERMEDIO 65321782
42 [ACOPLAMIENTO BOMBA 65324165
43 SURPRESSORE 65320623
44 PROTECCION 65324049
45 [HOJA CERRADA 65324050

TC = CABEZA CORTA

47

TL = CABEZA LARGA



420010243502 Maior P 60/80/120 AB

MAIOR P 60 AB

N° | HAMMEHOBARVE code
1 HACOC SUNTEC AS 67 B 65322960
W) KATYIIKA SUNTEC 65323767
3 KITATTAH SUNTEC 65323744
P HVTTITETTE 65323188
3 TVIBRVIE [TTART TN 14x1200 65323184
6 OUITBTP ART.70301-01P 65324051
7 KPEIIKA 65324052
] CTEKTIO 65320487
9 PAMKA CTEKTTA 65320488
10 | ABWTATENG 1100 W 65325406
11 MOHTAKH. TITACTVHA ATTTTAPATYPET SIEMENS 65320092
12 | KOHTPOJTbHASA ATTTTAPATYPA SIEMENS LMO44.255A2 65320024
13 | ®OTOATIVK SIEMENS 65320076
14 TETTTOBOE PETTE AEG 3-4,7A 65323116
15 |TTEPEKITFOYATENG AEG LS05.10 65323132
16 | OVITGTP TTOAABITERVIST TTOMEX 65323170
17 | MOHTAKHAST TTMACTVIHA [NTKA YITPABITEAVH 65320478
18 | KOPOBKA 65320477
19 [TTPOBOMTPOSKITA TC 65320940
TL 65320942
70 SIERTPON 65322315
1 TPAHCOOPMATOP PO3KITA COFI 1020 CM 65323223
22 | TTEPEKTIOYATENTE BOJTBIOT OMATTOT O T OPERV c0d.360000001 65323065
23 | TJABHEIM BEKITOUATE] TS c0d.4010011509 65323064
24 | THEGMO IMTABKOT O TPENJOXPARVTEITH Fusit FH-B528 65322181
25 | VHOVKATOPHAZ TTAMITOUKA EL/N-SC4 Elettrospring 65322053
2G| BEATVITATOP 250 x 84 65321777
27 | BOSAYXOBON 65320639
28 | KOKYX BO3JIYXOBOZIA 65324054
29  [TPVMBOL BO3MYIIHOW 3ACITORKM SQN S 30.121A2700 65322903
30 | PETYIIPOBOYHEITITOK T OJTOBKA T OPEJTRY] TC 65320236
TL 65320237
31 | AEP)RATEJTE ®OPCYAKN 65320712
32 | PACCERATENTG 65320779
33 | CTAKAH TC 65320408
TL 65320409
34 | TOJOBKATOPEJTKW B CEOPE TC 65322418
TL 65322417
35 | TTPOKITAZIKA ISOMART 65321116
3G | KIATIAH PARKER 65323624
BRAHMA 65323737
37 | KATYIKA PARKER 65323782
BRAHMA 65323762
38 |MYOTA 65322918
39 | DEQJIEKTOP 65324360
40 | PROTECTION 65324049
41 |SHEET CLOSING 65324050

TC = KOPOTKAS OrHEBAA TONTOBKA TL = AANMMHHAA OTHEBAA TOJTOBKA
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420010243502 Maior P 60/80/120 AB

MAIOR P 80 AB
N° | HAVMEHOBARVE code
1 HACOC SUNTECAN 77 A 65322953
) KATYIIKA PARKER 65323782
3 KITATTAH PARKER 65323624
4 FVMTTETS 65323188
3 TVIBRVIE [OTTART A TN 14x1200 65323184
6 OUITBTP ART.70301-01P 65324051
7 KPEITKA 65324052
3 CTEKTTO 65320487
9 PAMKA CTEKTTA 65320488
10 | ABWTATENG 1100 W 65325406
11| MOATAKH. TIACTVIHA ATTTAPATYPE SIEMENS 65320092
12 | KOATPOJTEHAST ATTTTAPATYPA SIEMENS LMO44.255A2 65320024
13 | ®OTOMATIVK SIEMENS 65320076
14 | TEMTOBOE PEITE AEG 3-4,7A 65323116
15 |TTEPEKITIOYATENTG AEG LS05.10 65323132
16| OVITGTP TTOAABITERVST TTOMEX 65323170
17 | MOATAKHAS TITACTVHA WATKA YITPABITERTS 65320478
18 | KOPOBKA 65320477
19 | TTPOBOJT POSKITA TC 65320940
TL 65320942
20 | 9NEKTPON 65322315
21 | TPAHCOOPMATOP POSKITA COFI 1020 CM 65323223
22| TEPEKIOYATEITE GOTTBILIOT OMATIOT O TOPERV c0d.360000001 65323065
23 | TTABAEIM BEIKITTOYATENTG c0d.4010011509 65323064
24 | THESMO IMTABKOT O TPENTOXPARVTEITH Fusit FH-B528 65322181
25 | VHAVKATOPHAS JTAMITOYKA EL/N-SC4 Elettrospring 65322053
26 | BEHTWITATOP 260 x 98 65321776
27 | BOSAYXOBON 65320639
28 | KOXKYX BOSAYXOBOTIA 65324054
29 | TPABO BOGAYIIHOV 3ACITORRM SQN S30.121A2700 65322903
30 | PETYJTAPOBOYHGIV TTOK TOJTOBKT OPETTKI TC 65320236
TL 65320237
31 | IEPKATEJTE GOPCYARN 65320712
30 | PACCERATEITG 65320779
33 | CTAKAH TC 65320408
TL 65320409
34 | TOJTOBKA TOPEJIKW B CEOPE TC 65322418
TL 65322417
35 | TPOKITATIKA TSOMART 65321117
3G | KINATIAH PARKER 65323624
37 | KATYIRA PARKER 65323782
38 | MYOTA 65322918
39 | EQIEKTOP 65324360
40 | PROTECTION 65324049
41 |SHEET CLOSING 65324050

TC = KOPOTKAS OTHEBAA TONTOBKA TL = ANMMHHAA OTHEBAA TOJTOBKA
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420010243502 Maior P 60/80/120 AB

MAIOR P 120 AB
N° [ HANMEHOBAHWE code
1 HACOC SUNTEC AJ 6CC 1000 65322950
7 | KATYIIKA PARKER 65323782
3 | KITATTAH PARKER 65323624
4 | AVIITTETTG 65323188
S| TVIGKVIE WITARTH TN 14x1200 65323184
G | OVITBTP ART.70104/03 65324806
7| KPBIKA 65324052
] | CTEKIO 65320487
9 | PAMRACTEKTTA 65320488
10 | ABVTATEITG 2200 W 65325414
11 | MOHTAXH. TITACTVIHA ATTTAPATYPH] SIEMENS 65320092
12| KOHTPOTTEHAT ATTTAPATYPA SIEMENS LMO44.255A2 65320024
13 | POTOHATIVK SIEMENS 65320076
14 | TEMTOBOE PETTE AEG 4-6,3A 65323117
15 | MEPEKITIOYATENR AEG LS4K.10 65323133
16 | OVITBTP ITOOABITERVA TTOMEX 65323170
17 | MOHTAXHAS TTAC TVIHA ATKA YITPABITEAVS 65320478
18 | KOPOBKA 65320477
19 | TTPOBOJTPOSKITA TC 65320940
TL 65320942
20 | QJEKTPO] 65322315
21 | TPAHCOOPMATOP POSKITA COFI 1020 CM 65323223
22| TTEPEKITIOYATEITE BOBIOT OMATIOT O TOPEFS c0d.360000001 65323065
23| TTTABABI BEIKITIOYATETTG cod.4010011509 65323064
54 | TAESIIO TITABKOT O TPEOXPARVITETTS Fusit FH-B528 65322181
75 | VIFIVKATOPHAS JTAMTTOUKA EL/N-SC4 Elettrospring 65322053
76 | BEHTVITATOP 260 x 110 65321775
27 | BOSAYXOBOA 65320639
28 | KOKYXBOSAYXOBOTA 65324277
29 | PUBOL BOSAYLLIHOM 3ACTIOHKM SQN S 30.121A2700 65322903
30 [ PEMYAMPOBOYHIN LLITOK FONOBKY FOPENKHA TC 65320234
TL 65320235
31 | AEPKATEITE ®OPCYARM 65320712
30 | PACCERATEIT 65320771
33 | CTAKAH TC 65320404
TL 65320405
34 | TOJTOBKATOPETKB CEOPE TC 65322420
TL 65322419
35 | TPOKITATIKA ISOMART 65321117
3G | KITATIAH PARKER 65323624
37 | KATYIIKA PARKER 65323782
38 | AITE 65321458
39 | MY®TA BERTVITATOPA 65321785
%0 | MYOTA PESVHOBAA 65321786
%1 | TPOMEKYTOUHAT MYDTA 65321782
%) | MY®TA HACOCA 65324165
43 | OEQITEKTOP 65320623
44 | PROTECTION 65324049
45 |[SHEET CLOSING 65324050

TC = KOPOTKAS OrHEBAA TONTOBKA TL = AANMMHHAA OTHEBAA TOJTOBKA
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Ecoflam

Ecoflam Bruciatori S.p.A.

Via Roma, 64 - 31023 Resana (TV) - Italy
Tel. +39 0423 719500

Fax +39 0423 719580
http://www.ecoflam-burners.com

e-mail: export@ecoflam-burners.com
Societa soggetta alla direzione e al coordinamento di Ariston Thermo S.p.A.
Via A. Merloni, 45 - 60044 Fabriano (AN) - CF 01026940427

Ecoflam Bruciatori S.p.A. reserves the right to make any adjustments, without prior notice, which is considered necessary
or useful to its products, without affecting their main features

Ecoflam Bruciatori S.p.A. si riserva il diritto di apportare ai prodotti le modifiche che riterra necessarie o utili, senza
pregiudicarne le caratteristiche principali.

La maison Ecoflam Bruciatori S.p.A. se réserve le droit d’apporter les modifications qu’elle jugera nécessaires ou utiles

a ses produits sans pour autant nuire a leurs caractéristiques principales

Ecoflam Bruciatori S.p.A. se reserva el derecho a introducir en sus productos todas las modificaciones que considere
necesarias o utiles, sin prejudicar sus caracteristicas

“Ecoflam Bruciatori S.p.A.” octaBnsieT 3a coboi npaBo BHOCUTb B KOHCTPYKLMKO 060opyaoBaHUst Nobble HeobXoaMble
n3MeHeHus 6e3 ocoboro npenynpexaeHust.

Ecoflam Bruciatori S.p.A. behdlt sich das Recht vor, ohne Beeintrdchtigung der wesentlichen Eigenschaften fiir notwendig oder sinnvoll
erachtete Anderungen an den Produkten vorzunehmen.



